
VENTILADORES
CENTRÍFUGOS DE BAJA PRESIÓN
CON TURBINAS MULTIPALA O TURBINAS A REACCIÓN

According 
EU Regulation



SODECA centra su actividad en la producción de ventiladores 
industriales, sistemas de ventilación y extractores para la eva-
cuación de humos en caso de incendio, desde 1983 año de su 
fundación.

Los ventiladores y extractores de SODECA están presentes en 
todos los países Europeos y en gran parte del mundo, gracias a la 
calidad del producto y a los métodos de investigación y desarrollo 
utilizados.

Nuestros procedimientos de calidad utilizados y certificados por 
BUREAU VERITAS, según ISO 9001:2008, son otra de las razones 
que sitúan a SODECA como uno de los mejores y más reconoci-
dos fabricantes de ventiladores de Europa.

Sin duda el factor más importante para alcanzar nuestros objeti-
vos, es el factor humano, grandes profesionales que trabajan a su 
servicio, ofreciendo no solo equipos de ventilación, sino solucio-
nes a cualquier necesidad de ventilación planteada por nuestros 
clientes.

Les ofrecemos con toda sinceridad, la posibilidad de visitar nues-
tras instalaciones en Sant Quirze de Besora, con más de 16.000 
m2 de superficie construida, donde podrá ver con toda claridad 
nuestra fabricación de ventiladores, con las más altas exigencias 
de calidad, cumpliendo con las normativas de ISO y AMCA.

Este catálogo es solo un pequeño detalle de nuestras posibilida-
des, no dude en contactar con nosotros, ponemos toda nuestra 
experiencia y nuestro equipo humano a su disposición.

Instalaciones 
centrales de 
SODECA s.a., 
en Sant Quirze 
de Besora y planta 
de fabricación  
en Santiago 
de Chile.

Sodeca ha iniciado una nueva 
etapa de estudio y diseño de 
nuevas tendencias de ventilación 
que ayuden a la preservación del 
medio ambiente y al ahorro ener-
gético que tanto preocupa a la 
sociedad actual.

Para obtener una mejora en la 
eficiencia energética de los 
ventiladores y de las instalacio-
nes de ventilación, el departa-
mento de ingeniería enérgetica 
de Sodeca ha equilibrado los 
consumos de energía de los 
ventiladores con sus máxi-
mos rendimientos, en las zonas 
habituales de trabajo, siendo 
necesario para esto una res-
tructuración de las curvas y su 
presentación en este y en futu-
ros catálogos de Sodeca.

NUESTRO 
COMPROMISO 
CON EL MEDIO 
AMBIENTE



VENTILADORES 
CENTRÍFUGOS  
DE BAJA PRESIÓN 

Con prioridad de atender la demanda del mercado,  
Sodeca ha potenciado la fabricación de ventiladores 
de baja presión, hasta conseguir un completo catálogo 
para satisfacer los requerimentos de nuestros clientes.

La fabricación de estas series de ventiladores de baja 
presión, en chapa galvanizada, consiste en la utiliza-
ción de nuestras turbinas multipala con álabes hacia 
adelante engatillados en un disco de acero y reforzadas 
por el centro con un disco doble, o turbinas a reacción 
con palas hacia atrás, remachadas o soldadas según 
tamaño, de gran robustez debido al espesor de chapa 
utilizado. 

Los envolventes están formados por laterales de per-
fil aerodinámico, que junto con los deflectores de las 
bocas evitan la formación de turbulencias y reducen el 
nivel sonoro del ventilador.

Encontrará soluciones a sus problemas de ventilación, 
utilizando los diferentes tipos de ventiladores que pre-
sentamos en este catálogo de ventiladores de baja 
presión:

. Ventiladores de Doble aspiración

. Ventiladores de Simple aspiración

. Ventiladores para la Evacuación de humos

. Con motor directo y turbina multipala 
  con álabes adelante
. Con transmisión y turbina multipala 
  con álabes adelante
. Con transmisión y turbina a reacción 
  con álabes atrás

. En caja de chapa galvanizada o perfil de aluminio

La unión de la experiencia adquirida durante décadas 
de trabajo en la fabricación de ventiladores, junto con 
la tecnología aportada por nuestros departamento de 
ingeniería, ha permitido que Sodeca se sitúe entre los 
mayores fabricantes de ventiladores del mundo.

CBXT

TSAT

CDXRT

CSXRT
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Los ventiladores y extractores de SODECA, cumplen con las siguientes normativas:

 

CALIDAD  

ISO 9001:2008 Sistemas de gestión de la calidad. Requisitos. 

 Quality management systems -- Requirements  

ENSAYOS   

ISO 5801 Ventiladores industriales. Ensayos de comportamiento en circuitos normalizados. 

 Industrial fans -- Performance testing using standardized airways

AMCA 210-99 Ventiladores industriales. Métodos de ensayos de ventiladores y su representación de ensayos. 

 Laboratory Methods of Testing Fans for Aerodynamic Performance Rating

UNE 100212:1990 Ventiladores. Dispositivos e instalaciones para el ensayo de ventiladores. 

ISO 13350 Ventiladores industriales. Ensayos de comportamiento de ventiladores de chorro.

 Industrial fans -- Performance testing of jet fans

ISO 13348 Industrial fans -- Tolerances, methods of conversion and technical data presentation  

VENTILADORES PARA ALTA TEMPERATURA   

EN 12101-3:2002 Sistemas de control de humos y calor. Parte 3: Especificaciones para aireadores extractores de humos y calor mecánicos.

 Smoke and heat control systems - Part 3: Specification for powered smoke and heat exhaust ventilators

ACÚSTICA   

ISO 3744 Acústica. Determinación de los niveles de potencia acústica de fuentes de ruido a partir de la presión acústica. 

 Método de ingeniería para condiciones de campo libre sobre un plano reflectante. 

 Acoustics -- Determination of sound power levels of noise sources using sound pressure -- Engineering method in an essentially  

 free field over a reflecting plane  

EQUILIBRADO Y VIBRACIONES   

ISO 1940-1 Vibraciones mecánicas.  Calidad de equilibrado 

 Mechanical vibration -- Balance quality requirements for rotors in a constant (rigid) state -- Part 1: Specification and verification 

 of balance tolerances  

ISO 10816-1 Vibraciones mecánicas.  Evaluación de las vibraciones de máquinas

 Mechanical vibration -- Evaluation of machine vibration by measurements on non-rotating parts -- Part 1: General guidelines  

ISO 14694 Ventiladores industriales. Especificaciones para equilibrado y niveles de vibración 

 Industrial fans -- Specifications for balance quality and vibration levels  

SEGURIDAD (Declaración de Conformidad CE)  

EN ISO 12100-1 Seguridad de las máquinas. Conceptos básicos, principios generales para el diseño. Parte 1: Terminología básica, metodología. 

 Safety of machinery -- Basic concepts, general principles for design -- Part 1: Basic terminology, methodology  

EN ISO 12100-2 Seguridad de las máquinas. Conceptos básicos, principios generales para el diseño. Parte 2: Principios técnicos.  

 Safety of machinery -- Basic concepts, general principles for design -- Part 2: Technical principles  

EN 60204-1 Seguridad de las máquinas. Equipo eléctrico de las máquinas. Parte 1: Requisitos generales. 

 Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements 

EN 294 Seguridad de máquinas.  Distancias de seguridad para impedir que se alcancen zonas peligrosas con los miembros superiores 

 Safety of machinery; safety distances to prevent danger zones from being reached by the upper limbs

ISO 13857 Seguridad de máquinas.  Distancias de seguridad para impedir que se alcancen zonas peligrosas con los miembros superiores e  

 inferiores. Safety of machinery -- Safety distances to prevent danger zones being reached by upper and lower limbs

UNE 100250 Ventiladores industriales.  Seguridad mecánica de los ventiladores (equivalente ISO 12499)  

ISO 12499 Ventiladores industriales. Seguridad mécanica en los ventiladores 

 Industrial fans -- Mechanical safety of fans -- Guarding

DIRECTIVAS  

Directiva 2006/42/CE Directiva de máquinas 

 Machinery Directive

Directiva 2006/95/CE Directiva de baja tensión 

 Low Voltage Directive

Directiva 2004/108/CE Directiva compatibilidad electromagnética 

 EMC Directive

Directiva 89/106/CE Directiva productos de construcción 

 Construction Products Directive (CPD)

  

EJECUCIONES ATEX  

Directiva ATEX 94/9/CE Aparatos y sistemas de protección para uso en atmósferas potencialmente explosivas 

 Equipment and protective systems intended for use in potentially explosive atmospheres

EN 14986 Diseño de ventiladores para trabajar en atmósferas potencialmente explosivas. 

 Design of fans working in potentially explosive atmospheres

EN 13463-1 Equipos no eléctricos destinados a atmósferas potencialmente explosivas. Parte 1: Requisitos y metodología básica. 

 Non-electrical equipment for use in potentially explosive atmospheres - Part 1: Basic method and requirements

EN 1127-1 Atmósferas explosivas. Prevención y protección contra la explosión. Parte 1: Conceptos básicos y metodología. 

 Explosive atmospheres - Explosion prevention and protection - Part 1: Basic concepts and methodology

CUMPLIMIENTO DE NORMAS
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40Ventiladores de simple  
aspiración a transmisión

TSA   TSAT  CJTSA

Ventiladores y unidades de ventilación

DE SIMPLE ASPIRACIÓN  
CON MOTOR A TRANSMISIÓN

CJBX      CJBX/AL

31Unidades de ventilación a transmisión, 
con ventilador de doble aspiración

CBX       CBXC      CBXR     CBXT

21

Ventiladores 
centrífugos 
de baja presión  
y doble  
aspiración,  
accionados  
a transmisión

Ventiladores y unidades de ventilación

DE DOBLE ASPIRACIÓN  
CON MOTOR A TRANSMISIÓN

19

TWIN

Unidades de 
ventilación con  
motor directo, 
equipadas con 
dos ventiladores 
independientes

CJBD      CJBD/AL

13
Unidades de ventilación,  
con motor directo y ventilador  
de doble aspiración

CBD    CBD 3V

8

Ventiladores 
centrífugos 
de baja presión 
y doble  
aspiración, con 
motor directo

15

CJBC    CJBC/ECO

Extractores y unidades de extrac-
ción compactos de accionamiento 
directo

Ventiladores y unidades de ventilación

DE DOBLE ASPIRACIÓN  
CON MOTOR DIRECTO
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56Ventiladores a transmisión de simple aspiración

CSXR       CSXRT      CJSXR

48Ventiladores a transmisión de doble aspiración

CDXR     CDXRT       CJDXR

Ventiladores y unidades de ventilación

DE SIMPLE ASPIRACIÓN CON MOTOR 
A TRANSMISIÓN CON TURBINAS A REACCIÓN

Ventiladores y unidades de ventilación

DE DOBLE ASPIRACIÓN CON MOTOR  
A TRANSMISIÓN CON TURBINAS A REACCIÓN

Extractores

DE BAJA PRESIÓN PARA  
LA EVACUACIÓN DE HUMOS 400ºC/2h - 300ºC/1h

CJTX-C

72
Unidades de extracción 400ºC/2h, 
con motor interior a transmisión y 
tensor automático de correas

CJSX

81
Unidades de extracción 
400ºC/2h, a transmisión con 
ventilador de simple aspiración

CJSRX

87Extractores centrífugos 400ºC/2h, 
con turbina a reacción

CSX

87Extractor centrífugo 400ºC/2h 
accionado a transmisión

CBDT

68

Extractores cen-
trífugos de doble 
aspiración con motor 
directo, para trabajar 
inmersos en zonas 
de riesgo de incendio 
400ºC/2h y 300ºC/1h, 
con posibilidad de 
motor monofásico

CJBDT

68

Unidades de extrac-
ción con caja aislada 
acústicamente, para 
trabajar inmersas en 
zonas de riesgo de 
incendios 400ºC/2h y 
300ºC/1h
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Turbina de alta calidad 
y gran robustez, equi-
librada dinámicamente 
según ISO-1940

Código de pedido

CBD 2525 4M   3/4               3V

Tamaño turbina mm
mm pulg
1919 7/7
2525 9/9
2828 10/10
3333 12/12
3939 15/15

CBD: Ventiladores centrí-
fugos de doble aspiración 
con motor directo y turbina 
con álabes hacia delante
CBD 3V: Ventiladores cen-
trífugos de doble aspiración 
con motor  
de 3 velocidades

Número de  
polos motor
4=1400 r/min. 50 Hz
6=900 r/min. 50 Hz

Potencia
motor (c.v.)

T=Trifásico
M=Monofásico

Características técnicas

230V

Velocidad
máxima
(r/min)

Modelo Intensidad máxima admisible (A) Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Nivel 
sonoro
dB(A)

Peso aprox.
(Kg)

CBD-1919-4M 1/5 1230 7/7 1,75  0,15 1520 59 7,0
CBD-1919-6M 1/10 820 7/7 0,98  0,07 1230 53 7,0
CBD-2525-4M 1/2 1320 9/9 3,30  0,37 2800 66 13,2
CBD-2525-4M 3/4 1310 9/9 4,50  0,55 3600 70 14,0
CBD-2525-6M 1/5 850 9/9 1,50  0,15 2200 60 11,5
CBD-2525-6M 1/3 830 9/9 2,40  0,25 2700 62 12,7
CBD-2828-4M 1/2 1320 10/10 3,30  0,37 2800 65 15,7
CBD-2828-4M 3/4 1310 10/10 4,50  0,55 3950 70 16,5
CBD-2828-6M 1/3 830 10/10 2,40  0,25 3200 62 15,2
CBD-2828-6M 3/4 900 10/10 4,40  0,55 3600 64 21,0
CBD-3333-6T 1 1/2 900 12/12 6,60 3,80 1,10 7800 75 24,5
CBD-3333-6M 3/4 850 12/12 5,00  0,55 4900 64 23,0
CBD-3333-6M 1 850 12/12 6,30  0,75 6000 71 24,0
CBD-3939-6T 3 890 15/15 10,90 6,30 2,20 11900 75 39,0
        
CBD-1919-4M 1/5 3V 1230 7/7 1,75  0,15 1520 59 7
CBD-2525-4M 1/2 3V 1320 9/9 3,3  0,37 2800 66 13,2
CBD-2525-4M 3/4 3V 1310 9/9 4,5  0,55 3600 70 14
CBD-2525-6M 1/3 3V 830 9/9 2,4  0,25 2700 62 12,7
CBD-2828-4M 1/2 3V 1320 10/10 3,3  0,37 2800 65 15,7
CBD-2828-4M 3/4 3V 1310 10/10 4,5  0,55 3950 70 16,5
CBD-2828-6M 1/3 3V 830 10/10 2,4  0,25 3200 62 15,2
CBD-2828-6M 3/4 3V 900 10/10 4,4  0,55 3600 64 21
CBD-3333-6M 3/4 3V 850 12/12 5  0,55 4900 64 23
CBD-3333-6M 1 3V 850 12/12 6,3  0,75 6000 71 24

400V

Equivalencia  
Pulgadas

Con motores de 
3 velocidades

CBD: Ventiladores centrífugos de doble aspiración con motor directo 
y turbina con álabes hacia delante
CBD 3V: Ventiladores centrífugos de doble aspiración con motor  
de 3 velocidades

CBD   CBD 3V

Ventilador:
• Envolvente en chapa de acero galvanizado
• Turbina con álabes hacia delante, en chapa de acero galvanizado
•  Se sumininistra con pies soporte PSB

Motor:
• Motores cerrados con protector térmico 

incorporado, clase F, con rodamientos a 
bolas, protección IP54

•  Monofásicos 220-240V.-50Hz., y trifásicos 
220-240/380-415V.-50Hz.

•  Temperatura máxima del aire a transpor-
tar: -20ºC.+ 60ºC.

Acabado: 
• Anticorrosivo en chapa de acero 

galvanizado
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Características acústicas
Espectro de potencia sonora Lw(A) en dB(A) por banda de frecuencia en Hz. Velocidad máxima

Modelo 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CBD-1919-4M 1/5 29 44 55 63 65 64 63 55
CBD-1919-6M 1/10 23 38 49 57 59 58 57 49
CBD-2525-4M 1/2 36 51 62 70 72 71 70 62
CBD-2525-4M 3/4 40 55 66 74 76 75 74 66
CBD-2525-6M 1/5 30 45 56 64 66 65 64 56
CBD-2525-6M 1/3 32 47 58 66 68 67 66 58
CBD-2828-4M 1/2 35 50 61 69 71 70 69 61
CBD-2828-4M 3/4 40 55 66 74 76 75 74 66
CBD-2828-6M 1/3 32 47 58 66 68 67 66 58
CBD-2828-6M 3/4 34 48 60 68 70 69 67 60
CBD-3333-6T 1 1/2 45 60 71 79 81 80 79 71
CBD-3333-6M 3/4 34 49 60 68 70 69 68 60
CBD-3333-6M 1 41 56 67 75 77 76 75 67
CBD-3939-6T 3 48 62 74 81 84 83 81 73

CBD-1919-4M 1/5 3V 29 44 55 63 65 64 63 55
CBD-2525-4M 1/2 3V 36 51 62 70 72 71 70 62
CBD-2525-4M 3/4 3V 40 55 66 74 76 75 74 66
CBD-2525-6M 1/3 3V 32 47 58 66 68 67 66 58
CBD-2828-4M 1/2 3V 35 50 61 69 71 70 69 61
CBD-2828-4M 3/4 3V 40 55 66 74 76 75 74 66
CBD-2828-6M 1/3 3V 32 47 58 66 68 67 66 58
CBD-2828-6M 3/4 3V 34 48 60 68 70 69 67 60
CBD-3333-6M 3/4 3V 34 49 60 68 70 69 68 60
CBD-3333-6M 1 3V 41 56 67 75 77 76 75 67

Modelo 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Dimensiones mm

Modelo Equiv. pulg. A B1 B2 E E1 G H K L UxS V X x1 x2

CBD-1919 7/7 315 333 189 152 64 - 144 230 208 9x13 225 258 - -

CBD-2525 9/9 380 400 218 183 78 - 182 300 263 9x13 275 328 - -

CBD-2828 10/10 422 450 246 202 73 - 204 326 292 9x17 315 355 - -

CBD-3333 12/12 493 526 290 230 82 - 236 387 345 9x17 390 415 - -

CBD-3939 15/15 553 632 348 265 - 30 - 473 404 9x17 406 500 533 406

CBD- 1919...3333

CBD- 3939

CBD
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CBD

Curvas Características 
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

CBD
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Curvas Características 
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

CBD 3V

CBD
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CBD

Curvas Características 
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

Accesorios

PSBINT C2V AR RFT AETRM

CBD 3V
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CJBD: Unidades de ventilación, aisladas acústicamente,  
equipadas con ventiladores de doble aspiración de la serie CBD
CJBD/AL: Unidades de ventilación con perfilería de aluminio,  
aisladas acústicamente, equipadas con ventiladores de doble 
aspiración de la serie CBD

CJBD 
CJBD/AL

Ventilador:
• Estructura en chapa de acero galvanizado, con aislamiento térmico y acústico
• Turbina con álabes hacia delante, en chapa de acero galvanizado
• Prensaestopas para entrada de cable
• CJBD/AL: con perfilería de aluminio

Motor:
• Motores cerrados con protector térmico 

incorporado, clase F, con rodamientos a 
bolas, protección IP54

• Monofásicos 220-240V.-50Hz., y trifásicos 
220-240/380-415V.-50Hz.

• Temperatura máxima del aire a transpor-
tar: -20ºC.+ 60ºC.

Acabado: 
• Anticorrosivo en chapa de acero 

galvanizado

Bajo demanda:
•  Con impulsión circular

CJBD: Incluye pie 
soporte que facilita 
el montaje

Código de pedido

CJBD 2525                6M                 1/3

Tamaño turbina mm
mm pulg
1919 7/7
2525 9/9
2828 10/10
3333 12/12
3939 15/15

CJBD: Unidades de ventilación  
aisladas acústicamente

CJBD/AL: Con perfilería de aluminio

Número de  
polos motor
4=1400 r/min. 50 Hz
6=900 r/min. 50 Hz

Potencia
motor (c.v.)

T=Trifásico
M=Monofásico

CJBD

CJBD/AL

Características técnicas

230V

Velocidad

(r/min)

Modelo Intensidad máxima 
admisible (A)

Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Nivel sonoro

dB(A)

Peso aprox.
(Kg)

CJBD  CJBD/AL400V

Equi.
Pulg.

CJBD CJBD/AL 1919-4M 1/5 1230 7/7 1,75  0,15 1520 58 19,4 22,5
CJBD CJBD/AL 1919-6M 1/10 820 7/7 0,98  0,07 1230 53 19,4 22,5
CJBD CJBD/AL 2525-4M 1/2 1320 9/9 3,30  0,37 2800 66 28,1 31,8
CJBD CJBD/AL 2525-4M 3/4 1310 9/9 4,50  0,55 3600 70 28,9 32,6
CJBD CJBD/AL 2525-6M 1/5 850 9/9 1,50  0,15 2200 59 26,4 30,1
CJBD CJBD/AL 2525-6M 1/3 830 9/9 2,40  0,25 2700 61 27,6 31,3
CJBD CJBD/AL 2828-4M 1/2 1320 10/10 3,30  0,37 2800 65 33,0 37,3
CJBD CJBD/AL 2828-4M 3/4 1310 10/10 4,50  0,55 3950 70 33,8 38,1
CJBD CJBD/AL 2828-6M 1/3 830 10/10 2,40  0,25 3200 61 32,5 36,8
CJBD CJBD/AL 3333-6T 1 1/2 900 12/12 6,60 3,80 1,10 7800 74 47,9 53,8
CJBD CJBD/AL 3333-6M 3/4 850 12/12 5,00  0,55 4900 63 46,4 52,3
CJBD CJBD/AL 3333-6M 1 850 12/12 6,30  0,75 6000 70 47,4 53,3
CJBD CJBD/AL 3939-6T 3 890 15/15 10,90 6,30 2,20 11900 74 71,8 80,0
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Dimensiones mm

Curvas Características Accesorios

TEJ VIS

Ver curvas características serie CBD.

CJBD    CJBD/AL

Características acústicas
Espectro de potencia sonora Lw(A) en dB(A) por banda de frecuencia en Hz

Modelo 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CJBD-1919-4M 1/5 43 54 58 62 64 63 62 53 
CJBD-1919-6M 1/10 38 49 53 57 59 58 57 48 
CJBD-2525-4M 1/2 51 62 66 70 72 71 70 61 
CJBD-2525-4M 3/4 55 66 70 74 76 75 74 65 
CJBD-2525-6M 1/5 44 55 59 63 65 64 63 54 
CJBD-2525-6M 1/3 46 57 61 65 67 66 65 56 
CJBD-2828-4M 1/2 50 61 65 69 71 70 69 60 

CJBD-2828-4M 3/4 55 66 70 74 76 75 74 65 
CJBD-2828-6M 1/3 46 57 61 65 67 66 65 56 
CJBD-3333-6T 1 1/2 59 70 74 78 80 79 78 69 
CJBD-3333-6M 3/4 48 59 63 67 69 68 67 58 
CJBD-3333-6M 1 55 66 70 74 76 75 74 65 
CJBD-3939-6T 3 61 72 77 81 83 81 80 71 

Modelo 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Modelo Equiv. pulg. A B C E D1xD2 G1 L K

CJBD-1919 7/7 450 460 500 74 364x404 278 216 238

CJBD-2525 9/9 500 522 550 74 426x454 314 268 305

CJBD-2828 10/10 550 575 600 74 479x504 353 296 330

CJBD-3333 12/12 650 650 700 74 554x604 413 346 390

CJBD-3939 15/15 800 755 800 74 659x704 475,5 411 482

Modelo Equiv. pulg. A B C E L K

CJBD/AL-1919 7/7 460 460 460 75 216 238

CJBD/AL-2525 9/9 520 520 520 75 268 305

CJBD/AL-2828 10/10 575 575 575 75 296 330

CJBD/AL-3333 12/12 650 650 650 75 346 390

CJBD/AL-3939 15/15 755 755 755 85 411 482

CJBD

CJBD/AL

INT C2V AR RFT AETRM
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CJBD    CJBD/AL

CJBC: Unidades de extracción compactas de accionamiento directo 
para viviendas comunitarias
CJBC/ECO: Unidades de extracción compactas de accionamiento  
directo para viviendas comunitarias con control de presión constante

CJBC
CJBC/ECO

Ventilador:
• Estructura en chapa de acero galvanizado, con aislamiento térmico y acústico
• Turbina con álabes hacia delante, en chapa de acero galvanizado
• Prensaestopas para entrada de cable
• CJBC/ECO: incorpora presostato y regulador de velocidad mediante convertidor  

de frecuencia para mantener una presión constante

Motor:
• Motores cerrados con protector térmico 

incorporado, clase F, con rodamientos a 
bolas, protección IP54

• Monofásicos 220-240V.-50Hz., y trifásicos 
220-240/380-415V.-50Hz.

• Temperatura máxima del aire a transpor-
tar: -20ºC.+ 60ºC.

Acabado: 
• Anticorrosivo en chapa de acero 

galvanizado

Bajo demanda:
•  Con impulsión circular

CJBC CJBC/ECO

Ejemplo de aplicación

OPCIÓN 
CONTROL 
AUTOREGULABLE

OPCIÓN 
CONTROL 
HIGRORREGULABLE

CJBC

BE ALIZE

EA

CJBC/ECO

BE ALIZE-H

EA-A-HY
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CJBC   CJBC/ECO

Código de pedido

Características técnicas

230V    400V

Velocidad

(r/min)

Modelo Intensidad máxima 
admisible (A)

Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Nivel sonoro 

dB(A)

Peso aprox.
(Kg)

CJBC-1919-4M 1/5 1230 7/7 1,75  0,15 1368 58 15,7
CJBC-1919-6M 1/10 820 7/7 0,98  0,07 1107 53 15,7
CJBC-2525-4M 3/4 1310 9/9 4,50  0,55 3240 70 23,3
CJBC-2525-6M 1/3 830 9/9 2,40  0,25 1980 61 22,3
CJBC-2828-4M 3/4 1310 10/10 4,50  0,55 2430 70 27,3
CJBC-2828-6M 1/3 830 10/10 2,40  0,25 2880 61 26,2
CJBC-3333-6M 1 850 12/12 6,30  0,75 5400 70 38,3
CJBC-3333-6T 1 1/2 900 12/12 6,60 3,80 1,10 7020 74 38,7
CJBC-3939-6T 3 890 15/15 10,90 6,30 2,20 10710 74 58,0
CJBC/ECO-3333-6T 1 1/2 900 12/12 6,6 3,8 1,1 7020 74 40,6
CJBC/ECO-3939-6T 3 890 15/15 10,9 6,3 2,2 10710 74 60,0

Equivalencia 
Pulgadas

CJBC 2525                6M                 1/3                    CIR

Tamaño turbina mm
mm pulg
1919 7/7
2525 9/9
2828 10/10
3333 12/12
3939 15/15

CJBC: Unidades de extracción com-
pactas de accionamiento directo para 
viviendas comunitarias

CJBC/ECO: Unidades de extracción 
compactas de accionamiento  
directo para viviendas comunitarias con 
control de presión constante

Número de  
polos motor
4=1400 r/min. 50 Hz
6=900 r/min. 50 Hz

Potencia
motor (c.v.)

T=Trifásico
M=Monofásico

Los valores indicados se determinan mediante medidas de potencia sonora en dB(A) obtenidas en campo libre a una distancia equivalente a 
dos veces la envergadura del ventilador más el diámetro de la turbina, con un mínimo de 1,5m.  

Características acústicas

Espectro de potencia sonora Lw(A) en dB(A) por banda de frecuencia en Hz. Velocidad máxima

Modelo 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CJBC-1919-4M 1/5 43 54 58 62 64 63 62 53
CJBC-1919-6M 1/10 38 49 53 57 59 58 57 48
CJBC-2525-4M 3/4 55 66 70 74 76 75 74 65
CJBC-2525-6M 1/3 46 57 61 65 67 66 65 56
CJBC-2828-4M 3/4 55 66 70 74 76 75 74 65
CJBC-2828-6M 1/3 46 57 61 65 67 66 65 56

CJBC-3333-6M 1 55 66 70 74 76 75 74 65
CJBC-3333-6T 1 1/2 59 70 74 78 80 79 78 69
CJBC-3939-6T 3 61 72 77 81 83 81 80 71
CJBC/ECO-3333-6T 1 1/2 59 70 74 78 80 79 78 69
CJBC/ECO-3939-6T 3 61 72 77 81 83 81 80 71

Modelo 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Entrada 
y salida 
circular

Versión 
con entrada 
y salida circular
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Modelo A B H K L øO V v1 X x1 Z
CJBC-1919-4M-1/5 480 440 338 230 246 15 540 510 270 85 -
CJBC-1919-6M-1/10 480 440 338 230 246 15 540 510 270 85 -
CJBC-2525-4M-3/4 630 575 415 287 315 15 685 655 375 100 -
CJBC-2525-6M-1/3 630 575 415 287 315 15 685 655 375 100 -
CJBC-2828-4M-3/4 696 645 466 312 348 15 752 722 445 100 -
CJBC-2828-6M-1/3 696 645 466 312 348 15 752 722 445 100 -
CJBC-3333-6M-1 825 760 544 364 460 15 882 852 510 125 -
CJBC-3333-6T-1 1/2 825 760 544 364 406 15 882 852 510 125 -
CJBC-3939-6T-3 933 900 636 426 493 15 1050 1020 650 125 -

Modelo A B H K L øO V v1 X x1 Z
CJBC/ECO-3333-6T-1 1/2 825 760 544 364 406 15 882 852 510 125 1080
CJBC/ECO-3939-6T-3 993 900 636 426 493 15 1050 1020 650 125 1285

Dimensiones mm

CJBC

CJBC/ECO

CJBC   CJBC/ECO CJBC   CJBC/ECO



18

Curvas Características 

Accesorios

Reguladores 
electrónicos 
de velocidad

Bocas de 
aspiración/
impulsión

Sensores 
inteligentes

Entradas 
de aire para 

viviendas

Bocas de 
salida para 
viviendas

Silenciador

CJBC   CJBC/ECO

Tapa circularPlemum
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CJBC   CJBC/ECO

Unidades de ventilación, aisladas acústicamente con polietileno ex-
pandido e ignífugo (M1), equipadas con dos ventiladores para trabajo 
independiente y alternativo, para instalaciones donde sea necesario 
un ventilador de reserva

TWIN

Incorpora 2 
ventiladores 
independientes

Ventilador:
• Estructura en chapa de acero galvanizado, con aislamiento térmico y acústico:
• Turbina con álabes hacia delante, en chapa de acero galvanizado
• Caja de bornes exterior para facilitar la conexión

Motor:
• Motores cerrados con protector térmico 

incorporado, clase F, con rodamientos a 
bolas, protección IP-54

• Monofásicos 220-240V. 50Hz, y trifásicos 
220-240V./380-415V. 50Hz

•  Temperatura máxima a transportar -20ºC. 
+60ºC

Acabado: 
• Anticorrosivo en chapa de acero 

galvanizado

Bajo demanda:
•  Con impulsión circular
•  Con accesorio ACO montado en la caja

Código de pedido

TWIN 10/10 4M   1/4

Tamaño turbina
pulgadas

TWIN: Unidades de ventilación,  
equipadas con dos ventiladores  
para trabajo independiente y alternativo

Número de  
polos motor
4=1400 r/min. 50 Hz
6=900 r/min. 50 Hz

Potencia
motor (c.v.)

T=Trifásico
M=Monofásico

Características técnicas

230V 400V

Velocidad

(r/min)

Modelo Intensidad máxima admisible (A) Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Nivel sonoro 
irradiado (1)

dB(A)

Peso aprox.
(Kg)

TWIN-7/7-4M 1/5 1200 1,50  0,15 1200 43 42,0
TWIN-7/7-6M 1/10 820 0,98  0,07 950 37 42,0
TWIN-9/9-4M 1/2 1380 3,80  0,37 2250 49 70,0
TWIN-9/9-4M 3/4 1250 4,00  0,55 2400 50 71,0
TWIN-9/9-6M 1/5 825 1,90  0,15 1500 41 66,0
TWIN-9/9-6M 1/3 835 2,40  0,25 1700 42 69,0
TWIN-10/10-4M 1/2 1380 3,80  0,37 1950 49 85,0
TWIN-10/10-4M 3/4 1250 4,00  0,55 3000 50 86,0
TWIN-10/10-6M 1/3 835 2,40  0,25 2300 41 84,0
TWIN-12/12-6T 1 1/2 900 6,60 3,80 1,10 5000 55 122,0
TWIN-12/12-6M 3/4 870 4,00  0,55 3700 48 119,0
TWIN-12/12-6M 1 900 6,50  0,75 4400 49 121,0
TWIN-15/15-6T 3 850  5,50 2,20 8200 54 180,0

(1) Los niveles sonoros, son presiones dB(A) irradiadas medidas a 2mts. en campo libre.      
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Dimensiones mm

Accesorios

ACO

TWIN

Modelo A B C ød E øO X V

TWIN-7/7 683 808 386 250 197 13 728,5 753,5

TWIN-9/9 833 1036 476 300 242 13 878,5 983

TWIN-10/10 945 1132 524 355 257 13 990,5 1079

TWIN-12/12 1103 1339 610 450 290 13 1148,5 1286

TWIN-15/15 1279 1639 698 500 344 13 1324,5 1586

Curvas Características 

1.TWIN-7/7-4M-0,2

2.TWIN-9/9- 4M-0,5

3.TWIN-9/9- 4M-0,75

4.TWIN-10/10-4M-0,5

5.TWIN-10/10-4M-0,75

6.TWIN-7/7-6M-0,1

7.TWIN-9/9- 6M-0,2

8.TWIN-9/9- 6M-0,33

9. TWIN-10/10- 6M-0,33

10.TWIN-12/12-6M-0,75

11.TWIN-12/12-6M-1

12.TWIN-12/12-6T-1,5

13.TWIN-15/15-6T-3

4T=1500 r/min 6T=1000 r/min
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CBX: Ventiladores centrífugos de doble aspiración a trasmisión, con 
salida de eje por ambos lados y turbina con álabes hacia delanteCBX

CBXC
CBXR
CBXT

CBXC: Ventiladores centrífugos de doble aspiración a trasmisión,           
con estructura cúbica de gran rigidez para reforzar la envolvente

CBXR: Ventiladores centrífugos de doble aspiración a trasmisión, 
con estructura reforzada y rodamientos de puente rígido soportados 
sobre la estructura

Código de pedido

CBXC 12/12

Tamaño turbina en pulgadas

CBXT 12/12 1,5

Tamaño 
turbina en 
pulgadas

Potencia
motor (c.v.)

CBX

CBXC CBXR CBXT

CBXT: Ventiladores centrífugos de doble aspiración a transmisión, 
equipados con motor eléctrico, conjunto de poleas, correas, protectores  
y turbina con álabes hacia delante

CBX: Ventiladores centrí-
fugos de doble aspiración, 
con salida de eje libre

CBXC: Ventiladores centrí-
fugos de doble aspiración, 
estructura cúbica

CBXR: Ventiladores centrí-
fugos de doble aspiración, 
estructura reforzada

CBXT: Ventiladores centrí-
fugos de doble aspiración 
a transmisión, equipados 
con motor eléctrico

Ventilador:
• Envolvente en chapa de acero galvanizado
• Turbina con álabes hacia delante, en chapa de acero galvanizado
• CBX y CBXC: Rodamientos soportados con amortiguadores de goma para evitar 

vibraciones
• CBX: Se sumininistra con pies soporte PSB

Motor:
• Motores eficiencia IE-2, excepto potencias 

inferiores a 0,75 kw monofásico y 2 
velocidades 

• Eje libre con rodamientos a bolas de en-
grase permanente en ambos lados

• Temperatura máxima del aire a transpor-
tar: CBX y CBXC: -20ºC.+ 80ºC. CBXR:  
-20ºC.+ 110ºC. 

Acabado: 
• Anticorrosivo en chapa de acero 

galvanizado

Bajo demanda:
• CBX: Pueden suministrarse el soporte 

motor y tensor de correas SM
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Características técnicas
Velocidad

máx.
(r/min)

Modelo Máx. Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Temperatura del aire
(ºC)

mín.              máx.

Peso aprox.
 

(Kg)

Equivalencia 
Pulgadas

CBX-1919 2500 7/7 1,1 3700 -20 +80 5,0
CBX-2525 1800 9/9 2,2 6200 -20 +80 9,0
CBX-2828 1700 10/10 3,0 7500 -20 +80 10,5
CBX-3333 1400 12/12 3,0 9500 -20 +80 15,5
CBX-3939 1000 15/15 4,0 14400 -20 +80 24,0
CBX-4747 800 18/18 5,5 23500 -20 +80 33,5

CBXC-7/7 2700  1,5 4200 -20 +80 6,0
CBXC-9/9 2100  3,0 7000 -20 +80 11,5
CBXC-10/10 1900  4,0 8400 -20 +80 13,5
CBXC-12/12 1600  4,0 10500 -20 +80 18,5
CBXC-15/15 1100  5,5 16000 -20 +80 27,5
CBXC-18/18 900  7,5 26000 -20 +80 38,5

CBXR-15/15 1200  5,5 16000 -20 80 28,5
CBXR-18/18 1000  7,5 26000 -20 80 40,0
CBXR-20/20 1000  11,0 28000 -20 +110 84,0
CBXR-22/22 900  15,0 34000 -20 +110 94,0
CBXR-25/25 700  15,0 46000 -20 +110 113,0
CBXR-30/28 600  18,5 60000 -20 +110 145,0

CBXT-7/7-0,25 1090 1,1 0,64  0,18 1050 -20 +80 37,0 A
CBXT-7/7-0,33 1220 1,4 0,78  0,25 1100 -20 +80 37,8 A
CBXT-7/7-0,5 1420 1,8 1,05  0,37 1250 -20 +80 39,0 A
CBXT-7/7-0,75 1600 2,5 1,45  0,55 1450 -20 +80 41,0 A
CBXT-7/7-1 1790 3,3 1,90  0,75 1500 -20 +80 42,5 A
CBXT-9/9-0,25 825 1,1 0,64  0,18 1700 -20 +80 48,0 A
CBXT-9/9-0,33 920 1,4 0,78  0,25 1800 -20 +80 50,0 A
CBXT-9/9-0,5 1020 1,8 1,05  0,37 2200 -20 +80 51,5 A
CBXT-9/9-0,75 1050 2,5 1,45  0,55 2900 -20 +80 54,5 A
CBXT-9/9-1 1070 3,3 1,90  0,75 3200 -20 +80 56,0 A
CBXT-9/9-1,5 1260 4,5 2,59  1,10 3750 -20 +80 59,0 A
CBXT-10/10-0,5 845 1,8 1,05  0,37 2950 -20 +80 55,0 A
CBXT-10/10-0,75 845 2,5 1,45  0,55 3800 -20 +80 57,0 A
CBXT-10/10-1 960 3,3 1,90  0,75 4175 -20 +80 58,5 A
CBXT-10/10-1,5 1070 4,5 2,59  1,10 4800 -20 +80 61,3 A
CBXT-10/10-2 1140 6,0 3,45  1,50 5400 -20 +80 64,6 A
CBXT-12/12-0,5 595 1,8 1,05  0,37 4200 -20 +80 69,0 A
CBXT-12/12-0,75 675 2,5 1,45  0,55 4800 -20 +80 71,0 A
CBXT-12/12-1 765 3,3 1,90  0,75 5400 -20 +80 72,4 A
CBXT-12/12-1,5 855 4,5 2,59  1,10 5800 -20 +80 75,3 A
CBXT-12/12-2 965 6,0 3,45  1,50 6500 -20 +80 78,6 A
CBXT-12/12-3 1180 8,4 4,85  2,20 7400 -20 +80 87,0 A
CBXT-15/15-0,75 525 2,5 1,45  0,55 5900 -20 +80 85,0 B
CBXT-15/15-1 595 3,3 1,90  0,75 6500 -20 +80 86,4 B
CBXT-15/15-1,5 635 4,5 2,59  1,10 7500 -20 +80 89,3 B
CBXT-15/15-2 670 6,0 3,45  1,50 8200 -20 +80 92,6 B
CBXT-15/15-3 740 8,4 4,85  2,20 9500 -20 +80 101,0 B
CBXT-15/15-4 805 11,2 6,48  3,00 10600 -20 +80 103,0 B
CBXT-15/15-5,5 965 15,0 8,65  4,00 12000 -20 +80 108,0 B
CBXT-18/18-1,5 480 4,5 2,59  1,10 9000 -20 +80 122,0 B
CBXT-18/18-2 605 6,0 3,45  1,50 9250 -20 +80 125,3 B
CBXT-18/18-3 590 8,4 4,85  2,20 11500 -20 +80 133,7 B
CBXT-18/18-4 640 11,2 6,48  3,00 13200 -20 +80 135,7 B
CBXT-18/18-5,5 675 15,0 8,65  4,00 15000 -20 +80 141,0 B
CBXT-18/18-7,5 760  11,40 6,60 5,50 17000 -20 +80 154,5 B
CBXT-20/20-2 430 6,0 3,45  1,50 11500 -20 +80 222,0 B
CBXT-20/20-3 530 8,4 4,85  2,20 12800 -20 +80 230,5 B
CBXT-20/20-4 575 11,2 6,48  3,00 14200 -20 +80 232,5 B
CBXT-20/20-5,5 635 15,0 8,65  4,00 15500 -20 +80 237,5 B
CBXT-20/20-7,5 675  11,40 6,60 5,50 17500 -20 +80 251,5 B
CBXT-20/20-10 725  14,80 8,50 7,50 20000 -20 +80 266,5 B
CBXT-22/22-2 385 6,0 3,45  1,50 14000 -20 +80 250,0 B
CBXT-22/22-3 475 8,4 4,85  2,20 15000 -20 +80 257,0 B

Velocidad

(r/min)

Modelo Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Temperatura del aire
(ºC)

mín.              máx.

Peso aprox.
 

(Kg)

Intensidad máxima 
admisible (A)

230V    400V    690V

Versión de
Montaje

CBX    CBXC    CBXR    CBXT
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CBX    CBXC    CBXR    CBXT

CBXT-22/22-4 515 11,2 6,48  3,00 17000 -20 +80 261,0 B
CBXT-22/22-5,5 570 15,0 8,65  4,00 19000 -20 +80 265,0 B
CBXT-22/22-7,5 605  11,40 6,60 5,50 21500 -20 +80 279,0 B
CBXT-22/22-10 725  14,80 8,50 7,50 22000 -20 +80 290,0 B
CBXT-22/22-15 765  21,00 12,10 11,00 27000 -20 +80 316,0 B
CBXT-25/25-3 375 8,4 4,85  2,20 17000 -20 +80 297,0 B
CBXT-25/25-4 405 11,2 6,48  3,00 20500 -20 +80 299,0 B
CBXT-25/25-5,5 450 15,0 8,65  4,00 22000 -20 +80 304,0 B
CBXT-25/25-7,5 485  11,40 6,60 5,50 24500 -20 +80 318,0 B
CBXT-25/25-10 545  14,80 8,50 7,50 28000 -20 +80 329,0 B
CBXT-25/25-15 610  21,00 12,10 11,00 32000 -20 +80 349,0 B
CBXT-30/28-3 330 8,4 4,85  2,20 20000 -20 +80 380,0 B
CBXT-30/28-4 360 11,2 6,48  3,00 22000 -20 +80 382,0 B
CBXT-30/28-5,5 380 15,0 8,65  4,00 25000 -20 +80 387,0 B
CBXT-30/28-7,5 380  11,40 6,60 5,50 31500 -20 +80 402,0 B
CBXT-30/28-10 410  14,80 8,50 7,50 36000 -20 +80 415,0 B
CBXT-30/28-15 430  21,00 12,10 11,00 42000 -20 +80 426,0 B
CBXT-30/28-20 480  28,50 16,50 15,00 48000 -20 +80 449,0 B

Dimensiones mm

Modelo A B B2 C E øe H K L N P Q V X x 

CBXC-7/7 322 342 189 230 152 20 153 360 208 9x17 148 175 292 290 262 

CBXC-9/9 388 402 218 300 183 20 184 430 263 9x17 214 214 358 360 332 

CBXC-10/10 428 450 246 326 202 20 204 470 292 9x17 254 254 398 386 358 

CBXC-12/12 498 532 290 387 230 25 242 560 345 9x17 324 324 468 447 419 

CBXC-15/15 583 632 348 473 265 25 284 650 404 9x17 406 406 553 533 505 

CBXC-18/18 694 756 415 540 323 25 341 750 482 9x17 520 608 664 600 572 

Características técnicas

CBX

CBXC

Velocidad

(r/min)

Modelo Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Temperatura del aire
(ºC)

mín.              máx.

Peso aprox.
 

(Kg)

Intensidad máxima 
admisible (A)

230V    400V    690V

Versión de
Montaje

Modelo Equiv. pulg. A B1 B2 C E E1 H K L N øe X Y 

CBX-1919 7/7 316 333 189 360 152 64 144 230 208 9x13 20 258 225 

CBX-2525 9/9 380 400 218 430 183 78 182 300 263 9x13 20 328 275 

CBX-2828 10/10 422 450 246 470 202 73 204 326 292 9x17 20 355 315 

CBX-3333 12/12 493 526 290 560 230 82 236 387 345 9x17 25 415 390 

CBX-3939 15/15 579 621 348 650 265 92 273 473 404 9x17 25 500 455 

CBX-4747 18/18 686 746 415 750 323 82 331 540 482 9x17 25 568 575
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Modelo A B B1 B2 C E øe H K L N P Q V X x 

CBXR-15/15 583 632 - 348 473 265 25 284 730 404 9x17 406 406 553 533 505 

CBXR-18/18 694 756 - 415 540 323 25 341 800 482 9x17 520 608 664 600 572 

CBXR-20/20 843 963 35 523 603 375 35 405 923 603 13x25 646 811 798 683 643 

CBXR-22/22 913 1046 35 569 656 400 35 442 976 693 13x25 716 894 868 736 696 

CBXR-25/25 998 1161 35 642 765 423 35 484 1085 793 13x25 801 1009 953 845 805 

CBXR-30/28 1206 1400 35 776 888 515 40 589 1208 933 13x25 1009 1248 1161 968 928

Dimensiones mm

Modelo A A1 A2 B1 B2 C E E1 øe H H2 H3 K L N X Y Z2 Z3 

CBXT-7/7-0’25 316 430 475 333 189 360 152 64 20 144 320 341 230 208 9x13 258 225 44 36 

CBXT-7/7-0’33 316 450 495 333 189 360 152 64 20 144 320 341 230 208 9x13 258 225 44 36 

CBXT-7/7-0’5 316 450 495 333 189 360 152 64 20 144 320 341 230 208 9x13 258 225 44 36 

CBXT-7/7-0’75 316 470 515 333 189 360 152 64 20 144 320 341 230 208 9x13 258 225 44 36 

CBXT-7/7-1 316 470 515 333 189 360 152 64 20 144 320 341 230 208 9x13 258 225 44 36 

CBXT-9/9-0’25 380 490 535 400 218 430 183 78 20 182 385 395 300 263 9x13 328 275 50 57 

CBXT-9/9-0’33 380 520 565 400 218 430 183 78 20 182 385 395 300 263 9x13 328 275 50 57 

CBXT-9/9-0’5 380 520 565 400 218 430 183 78 20 182 385 395 300 263 9x13 328 275 50 57 

CBXT-9/9-0’75 380 540 585 400 218 430 183 78 20 182 385 395 300 263 9x13 328 275 50 57 

CBXT-9/9-1 380 540 585 400 218 430 183 78 20 182 385 395 300 263 9x13 328 275 50 57 

CBXT-9/9-1’5 380 590 605 400 218 430 183 78 20 182 385 395 300 263 9x13 328 275 50 57 

CBXT-10/10-0’5 422 570 615 450 246 470 202 73 20 204 443 470 326 292 9x17 355 315 50 50 

CBXT-10/10-0’75 422 590 635 450 246 470 202 73 20 204 443 470 326 292 9x17 355 315 50 50 

CBXT-10/10-1 422 590 635 450 246 470 202 73 20 204 443 470 326 292 9x17 355 315 50 50 

CBXT-10/10-1’5 422 610 655 450 246 470 202 73 20 204 443 470 326 292 9x17 355 315 50 50 

CBXT-10/10-2 422 610 655 450 246 470 202 73 20 204 443 470 326 292 9x17 355 315 50 50 

CBXT-12/12-0’5 493 645 690 526 290 560 230 82 25 236 498 555 387 345 9x17 415 390 35 70 

CBXT-12/12-0’75 493 665 710 526 290 560 230 82 25 236 498 555 387 345 9x17 415 390 35 70 

CBXT-12/12-1 493 665 710 526 290 560 230 82 25 236 498 555 387 345 9x17 415 390 35 70 

CBXT-12/12-1’5 493 680 725 526 290 560 230 82 25 236 498 555 387 345 9x17 415 390 35 70 

CBXT-12/12-2 493 680 725 526 290 560 230 82 25 236 498 555 387 345 9x17 415 390 35 70 

CBXT-12/12-3 493 700 745 526 290 560 230 82 25 236 498 555 387 345 9x17 415 390 35 70

CBXR

CBXT
Montaje A

CBX    CBXC    CBXR    CBXT
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CBX    CBXC    CBXR    CBXTCBX    CBXC    CBXR    CBXT

Modelo A B B1 B2 C E øe H H1 K L øO P V x X 

CBXT-20/20 843 1023 35 523 603 375 35 405 60 923 603 12 617,5 1315 643 683 

CBXT-22/22 913 1106 35 569 656 400 35 442 60 976 693 12 657,5 1395 696 736 

CBXT-25/25 998 1221 35 642 765 423 35 484 60 1085 793 12 474,5 1575 805 845 

CBXT-30/28 1206 1460 35 776 888 515 40 589 60 1208 933 12 817,5 1715 928 968 

Dimensiones mm

Modelo A B B2 C E øe H H1 K L øO P V x X

CBXT-15/15 583 672 348 473 265 25 284 40 650 404 12 415,5 895 505 533

CBXT-18/18 694 796 415 540 323 25 341 40 750 482 12 515,5 1115 572 600

CBXT
Montaje B
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Curvas Características 
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

7/7 (1919)

9/9 (2525)

CBX    CBXC    CBXR    CBXT
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CBX    CBXC    CBXR    CBXTCBX    CBXC    CBXR    CBXT

Curvas Características 
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

10/10 (2828)

12/12 (3333)
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Curvas Características 
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

15/15 (3939)

18/18 (4747)

CBX    CBXC    CBXR    CBXT
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Curvas Características 
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

20/20

22/22

CBX    CBXC    CBXR    CBXT
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Curvas Características 
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

Accesorios

PSB SM

25/25

30/28

INT C2V AR RFT AETRM

CBX    CBXC    CBXR    CBXT



31

CJBX: Unidades de ventilación a transmisión, aisladas acústica-
mente, equipadas con ventiladores de doble aspiración de la serie 
CBX, CBXC y CBXR
CJBX/AL: Unidades de ventilación a transmisión con perfilería de 
aluminio, aisladas acústicamente, equipadas con ventiladores de 
doble aspiración de la serie CBX, CBXC, CBXR

CJBX
CJBX/AL

Ventilador:
• Estructura en chapa de acero galvanizado, con aislamiento térmico y acústico
• Turbina con álabes hacia delante, en chapa de acero galvanizado
• Prensaestopas para entrada de cable
• CJBX/AL: con perfilería de aluminio

Motor:
• Motores eficiencia IE-2, excepto potencias 

inferiores a 0,75 kw monofásico y 2 
velocidades

•  Motores clase F, con rodamientos a bolas, 
protección IP55

•  Trifásicos 230/400V.-50Hz.(hasta 5,5CV.) 
y 400/690V.-50Hz.(potencias superiores a 
5,5CV.)

•  Temperatura máxima del aire a transpor-
tar: -20ºC.+ 60ºC.

Acabado: 
• Anticorrosivo en chapa de acero 

galvanizado

Bajo demanda:
•  Con impulsión circular

Turbina de alta calidad y gran robustez, equilibrada 
dinámicamente según ISO-1940

Código de pedido

CJBX 15/15 4

Tamaño 
turbina en 
pulgadas

CJBX: Unidades de 
ventilación aisladas 
acústicamente

CJBX/AL:  
Con perfilería  
de aluminio

Potencia
motor (c.v.)

CJBX

CJBX/AL

Características técnicas

CJBX CJBX/AL 7/7-0,25 1090 1,1 0,64  0,18 1050 48 37,0 A
CJBX CJBX/AL 7/7-0,33 1220 1,4 0,78  0,25 1100 50 37,8 A
CJBX CJBX/AL 7/7-0,5 1420 1,8 1,05  0,37 1250 53 39,0 A
CJBX CJBX/AL 7/7-0,75 1600 2,5 1,45  0,55 1450 56 41,0 A
CJBX CJBX/AL 7/7-1 1790 3,3 1,90  0,75 1500 58 42,5 A
CJBX CJBX/AL 9/9-0,25 825 1,1 0,64  0,18 1700 45 48,0 A

Velocidad

(r/min)

Modelo Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Nivel presión  
sonora
dB(A)

Peso aprox.
 

(Kg)

Intensidad máxima  
admisible (A)

230V      400V      690V

Tipo
Montaje
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Características técnicas

CJBX CJBX/AL 9/9-0,33 920 1,4 0,78  0,25 1800 48 50,0 A
CJBX CJBX/AL 9/9-0,5 1020 1,8 1,05  0,37 2200 51 51,5 A
CJBX CJBX/AL 9/9-0,75 1050 2,5 1,45  0,55 2900 55 54,5 A
CJBX CJBX/AL 9/9-1 1070 3,3 1,90  0,75 3200 56 56,0 A
CJBX CJBX/AL 9/9-1,5 1260 4,5 2,59  1,10 3750 60 59,0 A
CJBX CJBX/AL 10/10-0,5 845 1,8 1,05  0,37 2950 52 55,0 A
CJBX CJBX/AL 10/10-0,75 845 2,5 1,45  0,55 3800 56 57,0 A
CJBX CJBX/AL 10/10-1 960 3,3 1,90  0,75 4175 58 58,5 A
CJBX CJBX/AL 10/10-1,5 1070 4,5 2,59  1,10 4800 61 61,3 A
CJBX CJBX/AL 10/10-2 1140 6,0 3,45  1,50 5400 63 64,6 A
CJBX CJBX/AL 12/12-0,5 595 1,8 1,05  0,37 4200 52 69,0 A
CJBX CJBX/AL 12/12-0,75 675 2,5 1,45  0,55 4800 54 71,0 A
CJBX CJBX/AL 12/12-1 765 3,3 1,90  0,75 5400 57 72,4 A
CJBX CJBX/AL 12/12-1,5 855 4,5 2,59  1,10 5800 59 75,3 A
CJBX CJBX/AL 12/12-2 965 6,0 3,45  1,50 6500 62 78,6 A
CJBX CJBX/AL 12/12-3 1180 8,4 4,85  2,20 7400 65 87,0 A
CJBX CJBX/AL 15/15-0,75 525 2,5 1,45  0,55 5900 49 85,0 A
CJBX CJBX/AL 15/15-1 595 3,3 1,90  0,75 6500 52 86,4 A
CJBX CJBX/AL 15/15-1,5 635 4,5 2,59  1,10 7500 54 89,3 A
CJBX CJBX/AL 15/15-2 670 6,0 3,45  1,50 8200 56 92,6 A
CJBX CJBX/AL 15/15-3 740 8,4 4,85  2,20 9500 59 101,0 A
CJBX CJBX/AL 15/15-4 805 11,2 6,48  3,00 10600 61 103,0 A
CJBX CJBX/AL 15/15-5,5 965 15,0 8,65  4,00 12000 63 108,0 B
CJBX CJBX/AL 18/18-1,5 480 4,5 2,59  1,10 9000 48 122,0 A
CJBX CJBX/AL 18/18-2 605 6,0 3,45  1,50 9250 51 125,3 A
CJBX CJBX/AL 18/18-3 590 8,4 4,85  2,20 11500 54 133,7 A
CJBX CJBX/AL 18/18-4 640 11,2 6,48  3,00 13200 56 135,7 B
CJBX CJBX/AL 18/18-5,5 675 15,0 8,65  4,00 15000 58 141,0 B
CJBX CJBX/AL 18/18-7,5 760  11,40 6,60 5,50 17000 60 154,5 B
CJBX CJBX/AL 20/20-2 430 6,0 3,45  1,50 11500 56 222,0 B
CJBX CJBX/AL 20/20-3 530 8,4 4,85  2,20 12800 57 230,5 B
CJBX CJBX/AL 20/20-4 575 11,2 6,48  3,00 14200 58 232,5 B
CJBX CJBX/AL 20/20-5,5 635 15,0 8,65  4,00 15500 61 237,5 B
CJBX CJBX/AL 20/20-7,5 675  11,40 6,60 5,50 17500 63 251,5 B
CJBX CJBX/AL 20/20-10 725  14,80 8,50 7,50 20000 65 266,5 B
CJBX CJBX/AL 22/22-2 385 6,0 3,45  1,50 14000 50 250,0 B
CJBX CJBX/AL 22/22-3 475 8,4 4,85  2,20 15000 54 257,0 B
CJBX CJBX/AL 22/22-4 515 11,2 6,48  3,00 17000 55 261,0 B
CJBX CJBX/AL 22/22-5,5 570 15,0 8,65  4,00 19000 57 265,0 B
CJBX CJBX/AL 22/22-7,5 605  11,40 6,60 5,50 21500 60 279,0 B
CJBX CJBX/AL 22/22-10 725  14,80 8,50 7,50 22000 63 290,0 B
CJBX CJBX/AL 22/22-15 765  21,00 12,10 11,00 27000 65 316,0 B
CJBX CJBX/AL 25/25-3 375 8,4 4,85  2,20 17000 53 297,0 B
CJBX CJBX/AL 25/25-4 405 11,2 6,48  3,00 20500 55 299,0 B
CJBX CJBX/AL 25/25-5,5 450 15,0 8,65  4,00 22000 57 304,0 B
CJBX CJBX/AL 25/25-7,5 485  11,40 6,60 5,50 24500 59 318,0 B
CJBX CJBX/AL 25/25-10 545  14,80 8,50 7,50 28000 61 329,0 B
CJBX CJBX/AL 25/25-15 610  21,00 12,10 11,00 32000 64 349,0 B
CJBX CJBX/AL 30/28-3 330 8,4 4,85  2,20 20000 54 380,0 B
CJBX CJBX/AL 30/28-4 360 11,2 6,48  3,00 22000 56 382,0 B
CJBX CJBX/AL 30/28-5,5 380 15,0 8,65  4,00 25000 59 387,0 B
CJBX CJBX/AL 30/28-7,5 380  11,40 6,60 5,50 31500 60 402,0 B
CJBX CJBX/AL 30/28-10 410  14,80 8,50 7,50 36000 63 415,0 B
CJBX CJBX/AL 30/28-15 430  21,00 12,10 11,00 42000 65 426,0 B
CJBX CJBX/AL 30/28-20 480  28,50 16,50 15,00 48000 68 449,0 B

Velocidad

(r/min)

Modelo Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Nivel presión  
sonora
dB(A)

Peso aprox.
 

(Kg)

Intensidad máxima  
admisible (A)

230V      400V      690V

Tipo
Montaje

CJBX    CJBX/AL
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CJBX    CJBX/AL

Dimensiones mm

CJBX Impulsión vertical

Montaje A Montaje B

CJBX

Montaje A Montaje B

Modelo A B C D1xD2 E L K   
CJBX-7/7 650 460 500 364x404 30 204 226   

CJBX-9/9 700 522 550 426x454 30 256 296   

CJBX-10/10 750 575 600 479x504 30 286 322   

CJBX-12/12 850 650 700 554x604 30 341 383   

CJBX-15/15 1000 755 800 659x704 30 404 471   

CJBX-18/18 1200 875 1000 779x904 30 4840 537   

CJBX-20/20 1445 1175 1100 1079x1004 60 600 600   

CJBX-22/22 1580 1250 1250 1154x1154 60 692 653   

CJBX-25/25 1675 1375 1450 1279x1354 60 792 762   

CJBX-30/28 1935 1600 1650 1504x1554 60 932 885  

Modelo A B C D1xD2 E G1 L K 

CJBX-7/7 650 460 500 364x404 114 142 204 226 

CJBX-9/9 700 522 550 426x454 108,5 157,5 256 296 

CJBX-10/10 750 575 600 479x504 107 182 286 322 

CJBX-12/12 850 650 700 554x604 95 214 341 383 

CJBX-15/15 1000 755 800 659x704 74 277 404 471 

CJBX-18/18 1200 875 1000 779x904 57,5 337,5 480 537 

CJBX-20/20 1400 1175 1100 1079x1004 147 428 600 600 

CJBX-22/22 1460 1250 1250 1154x1154 145 413 692 653 

CJBX-25/25 1550 1375 1450 1279x1354 152 431 792 762 

CJBX-30/28 1800 1600 1650 1504x1554 140 528 932 885 
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CJBX/AL

Montaje A Montaje B

Dimensiones mm

CJBX/AL Impulsión vertical

Montaje A Montaje B

Modelo A B C E L K 
CJBX/AL-7/7 650 460 460 75 216 238 

CJBX/AL-9/9 700 520 520 75 268 305 

CJBX/AL-10/10 750 575 575 75 296 330 

CJBX/AL-12/12 850 650 650 75 346 390 

CJBX/AL-15/15 1000 755 755 85 411 482 

CJBX/AL-18/18 1200 1000 1000 185 491 550 

CJBX/AL-20/20 1400 1170 1250 143 620 618 

CJBX/AL-22/22 1480 1230 1300 127,5 711 681 

CJBX/AL-25/25 1600 1350 1500 114 810 781 

CJBX/AL-30/28 1850 1600 1700 125 949 906

Modelo	 A	 B	 C	 E	 L	 K	
CJBX/AL-7/7 650 460 460 75 216 238 

CJBX/AL-9/9 700 520 520 75 268 305 

CJBX/AL-10/10 750 575 575 75 296 330 

CJBX/AL-12/12 850 650 650 75 346 390 

CJBX/AL-15/15 1000 755 755 85 411 482 

CJBX/AL-18/18 1200 1000 1000 185 491 550 

CJBX/AL-20/20 1400 1170 1250 349,5 620 618 

CJBX/AL-22/22 1480 1230 1300 342,5 711 681 

CJBX/AL-25/25 1600 1350 1500 366,5 810 781 

CJBX/AL-30/28 1850 1600 1700 459,5 949 906

CJBX    CJBX/AL
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CJBX    CJBX/AL

Curvas Características 
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

7/7

9/9
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Curvas Características 
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

10/10

12/12

CJBX    CJBX/AL
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CJBX    CJBX/AL

Curvas Características 
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

15/15

18/18
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Curvas Características 
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

20/20

22/22

CJBX    CJBX/AL
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CJBX    CJBX/AL

Curvas Características 
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

25/25

30/28

Accesorios

VIS TEJINT C2V AR RFT AETRM
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Características técnicas

Velocidad
máx.

(r/min)

Modelo Máx. Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Temperatura del aire
min.          máx.

(ºC)

Peso aprox.
(Kg)

TSA-12/6 1500 2,2 4800 -20 85 17,5
TSA-15/7 1050 3 7400 -20 85 22,5
TSA-18/9 920 4 10500 -20 85 33
TSA-20/10 850 5,5 15000 -20 85 71
TSA-22/11 1000 18,5 26000 -20 85 80
TSA-25/13 810 18,5 32000 -20 85 93
TSA-30/14 600 18,5 38000 -20 85 125

TSA
TSAT
CJTSA

TSA: Ventiladores centrífugos de simple aspiración a transmisión, con 
salida de eje y turbina con álabes hacia adelante

TSAT: Ventiladores centrífugos de simple aspiración a transmisión,  
equipados con motor eléctrico, conjunto de poleas, correas, protectores  
y turbina con álabes hacia adelante

CJTSA: Unidades de ventilación con turbina de álabes hacia delante  
aisladas acústicamente, equipadas con ventiladores de la serie TSA, 
sobre amortiguadores de goma

Ventilador:
• Envolvente en chapa de acero galvanizado
• Turbina con álabes hacia adelante, en chapa de acero galvanizado
• Estructura en chapa de acero galvanizado, con aislamiento térmico y acústico (CJTSA)
• Prensaestopas para entrada de cable CJTSA)

Motor:
• Motores eficiencia IE-2, excepto potencias inferiores a 

0,75 kw monofásico y 2 velocidades 
• Motores clase F, con rodamientos a bolas protección IP55
• Trifásicos 230/400V. 50Hz (hasta 5,5CV) y 400/690V. 50Hz 

(Poténcias superiores a 5,5CV)
• Temperatura máxima del aire a transportar: -20ºC. +60ºC.

Acabado:
• Anticorrosivo en chapa de acero galvanizado

Bajo demanda:
• Diferentes posiciones de boca de impulsión
• Bobinados especiales para diferentes tensiones
• Con motores de 2 velocidades

TSA

TSAT CJTSA

Código de pedido

CJTSA          22/11                   3 

Tamaño turbina
en pulgadas

Potencia
motor (c.v.)

TSA         22/11

Tamaño turbina TSAT: Ventiladores centrífugos de 
simple aspiración equipados con 
motor eléctrico
CJTSA: Unidades de ventilación con 
turbina de álabes hacia delante

TSA: Ventiladores 
centrífugos de simple 
aspiración con salida de 
eje libre 
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Dimensiones mm

TSA

Modelo A B B2 C øD E øe H K L M N O P Q V X x

TSA-12/6 498 532 290 210 325 230 25 242 435 345 75 90 9x17 324 324 468 270 242

TSA-15/7 583 632 348 269 400 265 25 284 494 404 75 90 9x17 406 406 553 329 301

TSA-18/9 694 756 415 301 475 323 25 341 526 482 75 90 9x17 520 608 664 361 333

Características técnicas

230V 400V 690V

Velocidad

(r/min)

Modelo Intensidad máxima admisible (A) Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Nivel presión 
sonora
dB(A)

Peso aprox.
(Kg)

TSAT CJTSA 12/6-0,75 1000 2,4 1,4  0,55 2600 69 73
TSAT CJTSA 12/6-1 1100 3,3 1,9  0,75 3100 71 74
TSAT CJTSA 12/6-1,5 1250 4,5 2,6  1,1 3500 74 77
TSAT CJTSA 12/6-2 1300 6,0 3,5  1,5 4250 77 80
TSAT CJTSA 12/6-3 1500 8,3 4,8  2,2 4800 79 85
TSAT CJTSA 15/7-1 800 3,3 1,9  0,75 4000 67 92
TSAT CJTSA 15/7-1,5 850 4,5 2,6  1,1 4800 69 95
TSAT CJTSA 15/7-2 920 6,0 3,5  1,5 5400 72 98
TSAT CJTSA 15/7-3 1000 8,3 4,8  2,2 6400 75 103
TSAT CJTSA 15/7-4 1050 11,2 6,5  3 7400 77 106
TSAT CJTSA 18/9-1,5 750 4,5 2,6  1,1 5800 68 111
TSAT CJTSA 18/9-2 790 6,0 3,5  1,5 6600 70 114
TSAT CJTSA 18/9-3 800 8,3 4,8  2,2 8200 74 119
TSAT CJTSA 18/9-4 850 11,2 6,5  3 9000 76 122
TSAT CJTSA 18/9-5,5 920 14,9 8,6  4 10500 78 125
TSAT CJTSA 20/10-2 650 6,0 3,5  1,5 8100 65 203
TSAT CJTSA 20/10-3 690 8,3 4,8  2,2 10100 68 208
TSAT CJTSA 20/10-4 750 11,2 6,5  3 11500 70 211
TSAT CJTSA 20/10-5,5 790 14,9 8,6  4 13100 73 214
TSAT CJTSA 20/10-7,5 850  11,1 6,4 5,5 15000 75 227
TSAT CJTSA 22/11-3 580 8,3 4,8  2,2 11200 67 219
TSAT CJTSA 22/11-4 610 11,2 6,5  3 13000 70 222
TSAT CJTSA 22/11-5,5 650 14,9 8,6  4 15000 72 225
TSAT CJTSA 22/11-7,5 690  11,1 6,4 5,5 17000 74 238
TSAT CJTSA 22/11-10 750  14,8 8,5 7,5 19000 76 246
TSAT CJTSA 22/11-12,5 790  17,8 10,3 9,2 21000 78 257
TSAT CJTSA 22/11-15 830  21,5 12,4 11 22000 79 273
TSAT CJTSA 22/11-20 910  28,5 16,5 15 24500 81 292
TSAT CJTSA 22/11-25 1000  35,0 20,2 18,5 26000 83 322
TSAT CJTSA 25/13-4 520 11,2 6,5  3 14000 62 254
TSAT CJTSA 25/13-5,5 550 14,9 8,6  4 17000 65 257
TSAT CJTSA 25/13-7,5 590  11,1 6,4 5,5 19500 67 270
TSAT CJTSA 25/13-10 620  14,8 8,5 7,5 23000 70 278
TSAT CJTSA 25/13-12,5 650  17,8 10,3 9,2 25000 72 289
TSAT CJTSA 25/13-15 690  21,5 12,4 11 26500 74 305
TSAT CJTSA 25/13-20 750  28,5 16,5 15 29500 75 324
TSAT CJTSA 25/13-25 810  35,0 20,2 18,5 32000 77 354
TSAT CJTSA 30/14-5,5 400 14,9 8,6  4 21000 69 331
TSAT CJTSA 30/14-7,5 425  11,1 6,4 5,5 24000 72 344
TSAT CJTSA 30/14-10 460  14,8 8,5 7,5 27500 74 352
TSAT CJTSA 30/14-12,5 480  17,8 10,3 9,2 30000 76 363
TSAT CJTSA 30/14-15 500  21,5 12,4 11 33000 77 379
TSAT CJTSA 30/14-20 550  28,5 16,5 15 36500 78 398
TSAT CJTSA 30/14-25 600  35,0 20,2 18,5 38000 81 428

TSA    TSAT    CJTSA
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TSAT

TSA

Dimensiones mm

Modelo A B B1 B2 C øD E øe H K L M N O P Q V X x

TSA-20/10 843 963 35 523 330 575 375 35 440 620 603 100 110 9x17 646 811 798 410 370

TSA-22/11 913 1046 35 569 358 615 400 35 477 648 693 100 110 9x17 716 894 868 438 398

TSA-25/13 998 1161 35 642 412 695 423 35 519 701 793 100 110 9x17 801 1009 953 492 452 

TSA-30/14 1206 1400 35 776 474 835 515 40 624 764 933 100 110 9x17 1009 1248 1161 554 514

Modelo A B B2 C øD E øe H H1 K K1 L M N O P Q V X x

TSAT-12/6-0’75 498 532 290 210 325 230 25 805 242 435 475 345 75 90 9x17 324 324 468 270 242

TSAT-12/6-1 498 532 290 210 325 230 25 805 242 435 475 345 75 90 9x17 324 324 468 270 242

TSAT-12/6-1’5 498 532 290 210 325 230 25 825 242 435 475 345 75 90 9x17 324 324 468 270 242

TSAT-12/6-2 498 532 290 210 325 230 25 825 242 435 475 345 75 90 9x17 324 324 468 270 242

TSAT-12/6-3 498 532 290 210 325 230 25 845 242 435 475 345 75 90 9x17 324 324 468 270 242

TSAT-15/7-1 583 632 348 269 400 265 25 905 284 494 535 404 75 90 9x17 406 406 553 329 301

TSAT-15/7-1’5 583 632 348 269 400 265 25 925 284 494 535 404 75 90 9x17 406 406 553 329 301

TSAT-15/7-2 583 632 348 269 400 265 25 925 284 494 535 404 75 90 9x17 406 406 553 329 301

TSAT-15/7-3 583 632 348 269 400 265 25 945 284 494 535 404 75 90 9x17 406 406 553 329 301

TSAT-15/7-4 583 632 348 269 400 265 25 945 284 494 535 404 75 90 9x17 406 406 553 329 301

TSAT-18/9-1’5 694 756 415 301 475 323 25 1050 341 526 566 482 75 90 9x17 520 608 664 361 333

TSAT-18/9-2 694 756 415 301 475 323 25 1050 341 526 566 482 75 90 9x17 520 608 664 361 333

TSAT-18/9-3 694 756 415 301 475 323 25 1070 341 526 566 482 75 90 9x17 520 608 664 361 333

TSAT-18/9-4 694 756 415 301 475 323 25 1070 341 526 566 482 75 90 9x17 520 608 664 361 333 

TSAT-18/9-5’5 694 756 415 301 475 323 25 1095 341 526 566 482 75 90 9x17 520 608 664 361 333

TSA    TSAT    CJTSA
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TSA    TSAT    CJTSA

Dimensiones mm

TSAT

Modelo A B B1 B2 C øD E øe H H1 K K1 L M N O P Q V X x

TSAT-20/10-2 843 963 35 523 330 575 375 35 1255 440 620 670 603 100 110 9x17 646 811 798 410 370

TSAT-20/10-3 843 963 35 523 330 575 375 35 1275 440 620 670 603 100 110 9x17 646 811 798 410 370

TSAT-20/10-4 843 963 35 523 330 575 375 35 1275 440 620 670 603 100 110 9x17 646 811 798 410 370

TSAT-20/10-5’5 843 963 35 523 330 575 375 35 1300 440 620 670 603 100 110 9x17 646 811 798 410 370

TSAT-20/10-7’5 843 963 35 523 330 575 375 35 1340 440 620 670 603 100 110 9x17 646 811 798 410 370

TSAT-22/11-3 913 1046 35 569 358 615 400 35 1355 477 648 700 693 100 110 9x17 716 894 868 438 398

TSAT-22/11-4 913 1046 35 569 358 615 400 35 1355 477 648 700 693 100 110 9x17 716 894 868 438 398

TSAT-22/11-5’5 913 1046 35 569 358 615 400 35 1280 477 648 700 693 100 110 9x17 716 894 868 438 398

TSAT-22/11-7’5 913 1046 35 569 358 615 400 35 1420 477 648 700 693 100 110 9x17 716 894 868 438 398

TSAT-22/11-10 913 1046 35 569 358 615 400 35 1420 477 648 700 693 100 110 9x17 716 894 868 438 398

TSAT-22/11-12’5 913 1046 35 569 358 615 400 35 1420 477 648 700 693 100 110 9x17 716 894 868 438 398

TSAT-22/11-15 913 1046 35 569 358 615 400 35 1480 477 648 700 693 100 110 9x17 716 894 868 438 398

TSAT-22/11-20 913 1046 35 569 358 615 400 35 1480 477 648 700 693 100 110 9x17 716 894 868 438 398

TSAT-22/11-25 913 1046 35 569 358 615 400 35 1565 477 648 700 693 100 110 9x17 716 894 868 438 398

TSAT-25/13-4 998 1161 35 642 412 695 423 35 1470 519 701 750 793 100 110 9x17 801 1009 953 492 452

TSAT-25/13-5’5 998 1161 35 642 412 695 423 35 1495 519 701 750 793 100 110 9x17 801 1009 953 492 452

TSAT-25/13-7’5 998 1161 35 642 412 695 423 35 1540 519 701 750 793 100 110 9x17 801 1009 953 492 452

TSAT-25/13-10 998 1161 35 642 412 695 423 35 1540 519 701 750 793 100 110 9x17 801 1009 953 492 452

TSAT-25/13-12’5 998 1161 35 642 412 695 423 35 1540 519 701 750 793 100 110 9x17 801 1009 953 492 452

TSAT-25/13-15 998 1161 35 642 412 695 423 35 1565 519 701 750 793 100 110 9x17 801 1009 953 492 452

TSAT-25/13-20 998 1161 35 642 412 695 423 35 1565 519 701 750 793 100 110 9x17 801 1009 953 492 452

TSAT-25/13-25 998 1161 35 642 412 695 423 35 1680 519 701 750 793 100 110 9x17 801 1009 953 492 452

TSAT-30/14-5’5 1206 1400 35 776 474 835 515 40 1735 624 764 815 933 100 110 9x17 1009 1248 1161 554 514

TSAT-30/14-7’5 1206 1400 35 776 474 835 515 40 1775 624 764 815 933 100 110 9x17 1009 1248 1161 554 514

TSAT-30/14-10 1206 1400 35 776 474 835 515 40 1775 624 764 815 933 100 110 9x17 1009 1248 1161 554 514

TSAT-30/14-12’5 1206 1400 35 776 474 835 515 40 1775 624 764 815 933 100 110 9x17 1009 1248 1161 554 514

TSAT-30/14-15 1206 1400 35 776 474 835 515 40 1835 624 764 815 933 100 110 9x17 1009 1248 1161 554 514

TSAT-30/14-20 1206 1400 35 776 474 835 515 40 1835 624 764 815 933 100 110 9x17 1009 1248 1161 554 514

TSAT-30/14-25 1206 1400 35 776 474 835 515 40 1925 624 764 815 933 100 110 9x17 1009 1248 1161 554 514
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Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

12/6

CJTSA

Dimensiones mm

Suministro standard impulsión horizontal (H) RD-90

Bajo demanda impulsión horizontal (H) LG-90 Bajo demanda impulsión vertical (V) LG-0

Bajo demanda impulsión vertical (V) RD-0

Modelo	 A	 B	 C	 ØD	 E	 E	 F	 G1	 G1	 H	 L	 L	 K
CJTSA-12/6-H 850 650 540 330 74 - - 288 - 288 346 - 210

CJTSA-12/6-V 850 650 540 330 - - 30 318 - 328 346 - 210

CJTSA-15/7-H 1000 755 600 400 74 - - 328 - 328 411 - 270

CJTSA-15/7-V 1000 755 600 400 - - 30 378 - 383 411 - 270

CJTSA-18/9-H 1200 875 620 480 74 - - 383 - 388 491 - 305

CJTSA-18/9-V 1200 875 620 480 - - 30 433 - 448 491 - 305

CJTSA-20/10-H 1485 1175 730 565 175 120 - 475 530 440 613 605 343

CJTSA-20/10-V 1485 1175 730 565 - - 75 535 - 585 613 - 343

CJTSA-22/11-H 1570 1250 760 615 165 110 - 510 565 470 708 700 373

CJTSA-22/11-V 1570 1250 760 615 - - 75 570 - 640 708 - 373

CJTSA-25/13-H 1610 1375 820 685 175 120 - 550 605 495 803 795 423

CJTSA-25/13-V 1610 1375 820 685 - - 75 625 - 705 803 - 423

CJTSA-30/14-H 1845 1600 855 820 160 95 - 655 710 580 943 935 488

CJTSA-30/14-V 1845 1600 855 820 - - 75 760 - 825 943 - 488

con 
bancada

con 
bancada

con 
bancada

TSA    TSAT    CJTSA
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TSA    TSAT    CJTSA

Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

15/7

18/9



46

Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

22/11

20/10

TSA    TSAT    CJTSA
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TSA    TSAT    CJTSA

25/13

Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

30/14

Accesorios

VIS TEJINT C2V AR RFT AETRM
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CDXR: Ventiladores centrífugos de doble aspiración a transmisión, con 
salida de eje por ambos lados y turbina con álabes hacia atrás

CDXRT: Ventiladores centrífugos de doble aspiración a transmisión, 
equipados con motor eléctrico, conjunto de poleas, correas, protectores 
y turbina con álabes hacia atrás.

CJDXR: Unidades de ventilación con turbina de álabes hacia atrás, aisla-
das acústicamente, equipadas con ventiladores de la serie CDXR, sobre 
amortiguadores de goma

Ventilador:
• Envolvente en chapa de acero galvanizado
• Turbina con álabes hacia atrás, en chapa de acero galvanizado
• Estructura en chapa de acero galvanizado, con aislamiento térmico y acústico (CJDXR)
• Prensaestopas para entrada de cable CJDXR)

Motor:
• Motores eficiencia IE-2, excepto potencias inferiores a 

0,75 kw monofásico y 2 velocidades 
• Motores clase F, con rodamientos a bolas protección IP55
• Trifásicos 230/400V. 50Hz (hasta 5,5CV) y 400/690V. 50Hz 

(Potencias superiores a 5,5CV)
• Temperatura máxima del aire a transportar: -20ºC. +60ºC.

Acabado:
• Anticorrosivo en chapa de acero galvanizado

Bajo demanda:
• Diferentes posiciones de boca de impulsión
• Bobinados especiales para diferentes tensiones
• Con motores de 2 velocidades

Código de pedido

CDXR 450

Tamaño turbina en mmCDXR: Ventiladores 
centrífugos de doble 
aspiración, con salida 
de eje y turbina con 
álabes hacia atrás.

CDXRT 450 3

Tamaño turbina en mmCDXRT: Ventiladores centrí-
fugos de doble aspiración a 
transmisión, equipados con 
motor eléctrico turbina, con 
álabes hacia atrás.

CJDXR: Unidades de venti-
lación con turbina de álabes 
hacia atrás.

Potencia motor (c.v.)

CDXR
CDXRT
CJDXR

CDXR

CDXRT CJDXR

CDXR-200 4900 2,2 3950 -20 85 10,0
CDXR-250 4100 3,0 5500 -20 85 18,0
CDXR-315 3200 4,0 10550 -20 85 32,6 
CDXR-355 2800 5,5 13950 -20 85 42,7
CDXR-400 2400 5,5 16000 -20 85 50,6
CDXR-450 2200 7,5 20700 -20 85 67,5 
CDXR-500 2000 11,0 27200 -20 85 84,2 
CDXR-560 1800 15,0 34710 -20 85 142,0
CDXR-630 1700 22,0 47000 -20 85 168,0
CDXR-710 1400 22 53750 -20 85 223 

Características técnicas

Velocidad
máx.

(r/min)

Modelo Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Peso aprox.
(Kg)

Temperatura 
del aire (ºC)

mín.               máx.
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Características técnicas

Velocidad
máx.

(r/min)

Modelo Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Tipo 
montaje

Temperatura 
del aire (ºC)

mín.               máx.
CDXRT  CJDXR 355-0,5 1085 0,33 5600 -20 85 47,7 A
CDXRT  CJDXR 355-0,75 1230 0,55 6400 -20 85 49,3 A
CDXRT  CJDXR 355-1 1360 0,75 7100 -20 85 50,9 A
CDXRT  CJDXR 355-1,5 1540 1,10 8060 -20 85 52,6 A
CDXRT  CJDXR 355-2 1700 1,50 8890 -20 85 55,6 A
CDXRT  CJDXR 355-3 1930 2,20 10100 -20 85 58,4 A
CDXRT  CJDXR 355-4 2180 3,00 11395 -20 85 65,7 A
CDXRT  CJDXR 355-5,5 2400 4,00 12545 -20 85 72,7 B
CDXRT  CJDXR 355-7,5 2670 5,50 13955 -20 85 85,7 B
CDXRT  CJDXR 400-0,75 1010 0,55 7340 -20 85 57,2 A
CDXRT  CJDXR 400-1 1130 0,75 8140 -20 85 58,8 A
CDXRT  CJDXR 400-1,5 1290 1,10 9350 -20 85 60,5 A
CDXRT  CJDXR 400-2 1420 1,50 10260 -20 85 63,5 A
CDXRT  CJDXR 400-3 1620 2,20 11650 -20 85 66,3 A
CDXRT  CJDXR 400-4 1820 3,00 13110 -20 85 73,6 A
CDXRT  CJDXR 400-5,5 2000 4,00 14430 -20 85 80,6 B
CDXRT  CJDXR 400-7,5 2230 5,50 16040 -20 85 93,6 B
CDXRT  CJDXR 450-1 940 0,75 9500 -20 85 75,7 A
CDXRT  CJDXR 450-1,5 1075 1,10 10750 -20 85 77,4 A
CDXRT  CJDXR 450-2 1190 1,50 11960 -20 85 80,4 A
CDXRT  CJDXR 450-3 1340 2,20 13600 -20 85 83,2 A
CDXRT  CJDXR 450-4 1510 3,00 15100 -20 85 90,5 A
CDXRT  CJDXR 450-5,5 1670 4,00 16835 -20 85 97,5 B
CDXRT  CJDXR 450-7,5 1850 5,50 18500 -20 85 110,5 B
CDXRT  CJDXR 450-10 2060 7,50 20760 -20 85 120,5 B
CDXRT  CJDXR 500-1,5 880 1,10 12460 -20 85 94,1 A
CDXRT  CJDXR 500-2 970 1,50 13815 -20 85 97,1 A
CDXRT  CJDXR 500-3 1100 2,20 15700 -20 85 99,9 A
CDXRT  CJDXR 500-4 1240 3,00 17650 -20 85 107,2 A
CDXRT  CJDXR 500-5,5 1370 4,00 19430 -20 85 114,2 B
CDXRT  CJDXR 500-7,5 1510 5,50 21600 -20 85 127,2 B
CDXRT  CJDXR 500-10 1675 7,50 23950 -20 85 137,2 B
CDXRT  CJDXR 500-15 1910 11,00 27220 -20 85 156,2 B
CDXRT  CJDXR 560-2 810 1,50 15620 -20 85 154,9 A
CDXRT  CJDXR 560-3 925 2,20 17830 -20 85 157,7 A
CDXRT  CJDXR 560-4 1050 3,00 20380 -20 85 165,0 A
CDXRT  CJDXR 560-5,5 1150 4,00 22170 -20 85 172,0 B
CDXRT  CJDXR 560-7,5 1290 5,50 24940 -20 85 185,0 B
CDXRT  CJDXR 560-10 1420 7,50 27658 -20 85 195,0 B
CDXRT  CJDXR 560-15 1610 11,00 31050 -20 85 214,0 B
CDXRT  CJDXR 560-20 1800 15,00 34710 -20 85 227,0 B
CDXRT  CJDXR 630-3 740 2,20 21210 -20 85 183,7 A
CDXRT  CJDXR 630-4 830 3,00 23860 -20 85 191,0 A
CDXRT  CJDXR 630-5,5 920 4,00 26260 -20 85 198,0 B
CDXRT  CJDXR 630-7,5 1020 5,50 29200 -20 85 211,0 B
CDXRT  CJDXR 630-10 1135 7,50 32385 -20 85 221,0 B
CDXRT  CJDXR 630-15 1285 11,00 36800 -20 85 240,0 B
CDXRT  CJDXR 630-20 1450 15,00 41415 -20 85 253,0 B
CDXRT  CJDXR 630-25 1550 18,50 44410 -20 85 270,0 B
CDXRT  CJDXR 630-30 1640 22,00 47050 -20 85 313,0 B
CDXRT  CJDXR 710-3 580 2,20 23200 -20 85 238,7 A
CDXRT  CJDXR 710-4 655 3,00 26200 -20 85 246,0 A
CDXRT  CJDXR 710-5,5 730 4,00 29200 -20 85 253,0 B
CDXRT  CJDXR 710-7,5 805 5,50 32200 -20 85 266,0 B
CDXRT  CJDXR 710-10 890 7,50 35600 -20 85 276,0 B
CDXRT  CJDXR 710-15 1015 11,00 40600 -20 85 295,0 B
CDXRT  CJDXR 710-20 1140 15,00 45600 -20 85 308,0 B
CDXRT  CJDXR 710-25 1225 18,50 49000 -20 85 325,0 B
CDXRT  CJDXR 710-30 1300 22,00 52000 -20 85 368,0 B

Peso aprox.
(Kg)

CDXR    CDXRT    CJDXR
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Dimensiones mm

Modelo A B B1 B2 C E øe H K L N P Q V X x Y Z
CDXRT-355-0’5 578 655 6 383 453 261 30 266 700 453 13x18 355 355 548 533 493 830 780
CDXRT-355-0’75 578 655 6 383 453 261 30 266 700 453 13x18 355 355 548 533 493 850 780
CDXRT-355-1 578 655 6 383 453 261 30 266 700 453 13x18 355 355 548 533 493 850 780
CDXRT-355-1’5 578 655 6 383 453 261 30 266 700 453 13x18 355 355 548 533 493 870 780
CDXRT-355-2 578 655 6 383 453 261 30 266 700 453 13x18 355 355 548 533 493 870 780
CDXRT-355-3 578 655 6 383 453 261 30 266 700 453 13x18 355 355 548 533 493 885 780
CDXRT-355-4 578 655 6 383 453 261 30 266 700 453 13x18 355 355 548 533 493 885 780
CDXRT-400-0’75 651 736 4,5 431,5 507 290 30 300 760 507 13x18 355 355 613 587 547 925 840
CDXRT-400-1 651 736 4,5 431,5 507 290 30 300 760 507 13x18 355 355 613 587 547 925 840
CDXRT-400-1’5 651 736 4,5 431,5 507 290 30 300 760 507 13x18 355 355 613 587 547 940 840
CDXRT-400-2 651 736 4,5 431,5 507 290 30 300 760 507 13x18 355 355 613 587 547 940 840
CDXRT-400-3 651 736 4,5 431,5 507 290 30 300 760 507 13x18 355 355 613 587 547 956 840
CDXRT-400-4 651 736 4,5 431,5 507 290 30 300 760 507 13x18 355 355 613 587 547 956 840
CDXRT-450-1 728 827 5 486 569 322 35 336 845 569 13x18 530 530 681 649 609 1000 925
CDXRT-450-1’5 728 827 5 486 569 322 35 336 845 569 13x18 530 530 681 649 609 1020 925
CDXRT-450-2 728 827 5 486 569 322 35 336 845 569 13x18 530 530 681 649 609 1020 925
CDXRT-450-3 728 827 5 486 569 322 35 336 845 569 13x18 530 530 681 649 609 1035 925
CDXRT-450-4 728 827 5 486 569 322 35 336 845 569 13x18 530 530 681 649 609 1035 925
CDXRT-500-1’5 800 918 5 538 638 352 35 375 915 638 13x18 530 530 750 718 678 1090 995
CDXRT-500-2 800 918 5 538 638 352 35 375 915 638 13x18 530 530 750 718 678 1090 995
CDXRT-500-3 800 918 5 538 638 352 35 375 915 638 13x18 530 530 750 718 678 1105 995
CDXRT-500-4 800 918 5 538 638 352 35 375 915 638 13x18 530 530 750 718 678 1105 995
CDXRT-560-2 893 1030 8 602 715 390 40 420 1000 715 13x18 530 530 845 815 765 1185 1080
CDXRT-560-3 893 1030 8 602 715 390 40 420 1000 715 13x18 530 530 845 815 765 1205 1080
CDXRT-560-4 893 1030 8 602 715 390 40 420 1000 715 13x18 530 530 845 815 765 1205 1080
CDXRT-630-3 999 1157 7 678,5 801 434 45 471,5 1090 801 13x18 530 530 946 901 851 1310 1170
CDXRT-630-4 999 1157 7 678,5 801 434 45 471,5 1090 801 13x18 530 530 946 901 851 1310 1170
CDXRT-710-3 1121 1303 7 765 898 485 50 531 1255 898 17x22 630 630 1058 998 948 1435 1335
CDXRT-710-4 1121 1303 7 765 898 485 50 531 1255 898 17x22 630 630 1058 998 948 1435 1335

CDXRT
Montaje A

CDXR    CDXRT    CJDXR

CDXR 200 - 250

 A B B1 B2 C E øe H K L N P Q V X x
CDXR-200 343 370 4 215 256 164 20 151 420 256 11x16 224 224 306 306 281

CDXR-250 419 461 4 270 322 195 20 187 490 322 11x16 224 224 384 372 347

CDXR-315 518 578 3 340 404 236 25 235 640 404 13x18 280 280 480 464 434

CDXR-355 578 655 6 383 453 261 30 266 700 453 13x18 355 355 548 533 493

CDXR-400 651 736 4,5 431,5 507 290 30 300 760 507 13x18 355 355 613 587 547

CDXR-450 728 827 5 486 569 322 35 336 845 569 13x18 530 530 681 649 609

CDXR-500 800 918 5 538 638 352 35 375 915 638 13x18 530 530 750 718 678

CDXR-560 893 1030 8 602 715 390 40 420 1000 715 13x18 530 530 845 815 765

CDXR-630 999 1157 7 678,5 801 434 45 471,5 1090 801 13x18 530 530 946 901 851

CDXR-710 1121 1303 7 765 898 485 50 531 1255 898 17x22 630 630 1058 998 948

CDXR 315...710
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CDXR    CDXRT    CJDXR

Dimensiones mm

CJDXR

Modelo A B B2 C E øe H H1 K L øO P V x X 
CDXRT-355-5’5 578 715 383 453 261 30 266 60 700 453 12 495 1070 493 533 
CDXRT-355-7’5 578 715 383 453 261 30 266 60 700 453 12 495 1070 493 533 
CDXRT-400-5’5 651 796 431,5 507 290 30 300 60 760 507 12 540 1160 547 587 
CDXRT-400-7’5 651 796 431,5 507 290 30 300 60 760 507 12 540 1160 547 587 
CDXRT-450-5’5 728 887 486 569 322 35 336 60 845 569 12 635 1350 609 649 
CDXRT-450-7’5 728 887 486 569 322 35 336 60 845 569 12 635 1350 609 649 
CDXRT-450-10 728 887 486 569 322 35 336 60 845 569 12 635 1350 609 649 
CDXRT-500-5’5 800 978 538 638 352 35 375 60 915 638 12 635 1350 678 718 
CDXRT-500-7’5 800 978 538 638 352 35 375 60 915 638 12 635 1350 678 718 
CDXRT-500-10 800 978 538 638 352 35 375 60 915 638 12 635 1350 678 718 
CDXRT-500-15 800 978 538 638 352 35 375 60 915 638 12 635 1350 678 718 
CDXRT-560-5’5 893 1090 602 715 390 40 420 60 1000 715 12 680 1440 765 815 
CDXRT-560-7’5 893 1090 602 715 390 40 420 60 1000 715 12 680 1440 765 815 
CDXRT-560-10 893 1090 602 715 390 40 420 60 1000 715 12 680 1440 765 815 
CDXRT-560-15 893 1090 602 715 390 40 420 60 1000 715 12 680 1440 765 815 
CDXRT-560-20 893 1090 602 715 390 40 420 60 1000 715 12 680 1440 765 815 
CDXRT-630-5’5 999 1217 678,5 801 434 45 471,5 60 1090 801 12 745 1570 851 901 
CDXRT-630-7’5 999 1217 678,5 801 434 45 471,5 60 1090 801 12 745 1570 851 901 
CDXRT-630-10 999 1217 678,5 801 434 45 471,5 60 1090 801 12 745 1570 851 901 
CDXRT-630-15 999 1217 678,5 801 434 45 471,5 60 1090 801 12 745 1570 851 901 
CDXRT-630-20 999 1217 678,5 801 434 45 471,5 60 1090 801 12 745 1570 851 901 
CDXRT-630-25 999 1217 678,5 801 434 45 471,5 60 1090 801 12 745 1570 851 901 
CDXRT-630-30 999 1217 678,5 801 434 45 471,5 60 1090 801 12 745 1570 851 901 
CDXRT-710-5’5 1121 1363 765 898 485 50 531 60 1255 898 12 860 1800 948 998 
CDXRT-710-7’5 1121 1363 765 898 485 50 531 60 1255 898 12 860 1800 948 998 
CDXRT-710-10 1121 1363 765 898 485 50 531 60 1255 898 12 860 1800 948 998 
CDXRT-710-15 1121 1363 765 898 485 50 531 60 1255 898 12 860 1800 948 998 
CDXRT-710-20 1121 1363 765 898 485 50 531 60 1255 898 12 860 1800 948 998 
CDXRT-710-25 1121 1363 765 898 485 50 531 60 1255 898 12 860 1800 948 998 
CDXRT-710-30 1121 1363 765 898 485 50 531 60 1255 898 12 860 1800 948 998 

Modelo A B C D1xD2 E G1 LxK

CJDXR-355 1000 755 800 661x706 36,5 484 468,5x468,5

CJDXR-400 1200 875 1000 781x906 58 555,5 522,5x522,5

CJDXR-450 1300 1025 1050 929x956 98 634,5 584,5x584,5

CJDXR-500 1400 1175 1100 1079x1004 157,5 691 635,5x635,5

CJDXR-560 1480 1250 1250 1154x1154 118 766,5 730,5x730,5

CJDXR-630 1660 1375 1450 1279x1354 115 851,5 816,5x816,5

CJDXR-710 1800 1600 1650 1504x1554 194 949 913,5x913,5

Montaje A Montaje B

CDXRT
Montaje B
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Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

CDXR    CDXRT    CJDXR

200

250

315
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CDXR    CDXRT    CJDXR

Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

355

400

450
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Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

CDXR    CDXRT    CJDXR

500

560

630
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CDXR    CDXRT    CJDXR

Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

Accesorios

VIS TEJINT C2V AR RFT AETRM

710



56

CSXR
CSXRT
CJSXR

CSXR: Ventiladores centrífugos de simple aspiración a transmisión, con 
salida de eje y turbina con álabes hacia atrás 

CSXRT: Ventiladores centrífugos de simple aspiración a transmisión, 
equipados con motor eléctrico, conjunto de poleas, correas, protectores  
y turbina con álabes hacia atrás

CJSXR: Unidades de ventilación con turbina de álabes hacia atrás aisla-
das acústicamente, equipadas con ventiladores de la serie CSXR, sobre 
amortiguadores de goma

Ventilador:
• Envolvente en chapa de acero galvanizado
• Turbina con álabes hacia atrás, en chapa de acero galvanizado
• Estructura en chapa de acero galvanizado, con aislamiento térmico y acústico (CJSXR)
• Prensaestopas para entrada de cable (CJSXR)

Motor:
• Motores eficiencia IE-2, excepto potencias inferiores a 

0,75 kw monofásico y 2 velocidades 
• Motores clase F, con rodamientos a bolas protección IP55
• Trifásicos 230/400V. 50Hz (hasta 5,5CV) y 400/690V. 50Hz 

(Potencias superiores a 5,5CV)
• Temperatura máxima del aire a transportar: -20ºC. +60ºC.

Acabado:
• Anticorrosivo en chapa de acero galvanizado

Bajo demanda:
• Diferentes posiciones de boca de impulsión
• Bobinados especiales para diferentes tensiones
• Con motores de 2 velocidades

CSXR

CSXRT CJSXR

Código de pedido

CSXR         400   

Tamaño turbina

CSXRT         500                    4 

Tamaño turbina Potencia
motor (c.v.)

CSXRT: Ventiladores centrífugos 
de simple aspiración, equipados 
con motor 

CJSXR: Unidades de ventilación 
con turbina de álabes hacia atrás

CSXR: Ventiladores 
centrífugos de simple 
aspiración, con salida 
de eje 

CSXR-315 3200 1,1 5050 -20 85 27
CSXR-355 2800 1,5 6650 -20 85 39
CSXR-400 2400 1,5 7700 -20 85 44
CSXR-450 2200 3 10100 -20 85 55
CSXR-500 2200 5,5 14000 -20 85 70
CSXR-560 2000 7,5 18300 -20 85 110
CSXR-630 1600 7,5 19800 -20 85 125
CSXR-710 1400 9,2 25920 -20 85 175
CSXR-800 1600 22 40000 -20 85 252
CSXR-900 1400 30 51000 -20 85 360
CSXR-1000 1400 37 64000 -20 85 445

Características técnicas

Velocidad
máx.

(r/min)

Modelo Máx. Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Peso aprox.
(Kg)

Temperatura
del aire (ºC)

mín.                máx.
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CSXRT CJSXR 315-0,75 2520 2,4 1,4 - 0,55 4000 32 A B
CSXRT CJSXR 315-1 2800 3,1 1,8 - 0,75 4500 34 A B
CSXRT CJSXR 315-1,5 3250 4,4 2,5 - 1,1 5050 36 A B
CSXRT CJSXR 355-0,75 2100 2,4 1,4 - 0,55 4750 41 A B
CSXRT CJSXR 355-1 2300 3,1 1,8 - 0,75 5200 44 A B
CSXRT CJSXR 355-1,5 2600 4,4 2,5 - 1,1 6000 46 A B
CSXRT CJSXR 355-2 2875 5,8 3,4 - 1,5 6650 48 A B
CSXRT CJSXR 400-0,75 1730 2,4 1,4 - 0,55 5600 49 A B
CSXRT CJSXR 400-1 1900 3,3 1,9 - 0,75 6100 52 A B
CSXRT CJSXR 400-1,5 2180 4,5 2,6 - 1,1 7000 54 A B
CSXRT CJSXR 400-2 2400 5,8 3,4 - 1,5 7700 56 A B
CSXRT CJSXR 450-0,75 1230 2,4 1,4 - 0,55 5800 61 A B
CSXRT CJSXR 450-1 1380 3,3 1,9 - 0,75 6500 64 A B
CSXRT CJSXR 450-1,5 1550 4,5 2,6 - 1,1 7500 66 A B
CSXRT CJSXR 450-2 1700 6,0 3,5 - 1,5 8050 68 A B
CSXRT CJSXR 450-3 1950 8,4 4,8 - 2,2 9050 72 A B
CSXRT CJSXR 450-4 2200 10,4 6,0 - 3 10100 76 A B
CSXRT CJSXR 500-1,5 1250 4,5 2,6 - 1,1 8200 88 A B
CSXRT CJSXR 500-2 1380 6,0 3,5 - 1,5 9000 90 A B
CSXRT CJSXR 500-3 1560 8,4 4,8 - 2,2 10200 93 A B
CSXRT CJSXR 500-4 1730 11,3 6,5 - 3 11500 98 A B
CSXRT CJSXR 500-5,5 1900 13,9 8,0 - 4 12500 107 A B
CSXRT CJSXR 500-7,5 2130 - 11,1 6,4 5,5 14000 116 A B
CSXRT CJSXR 560-2 1200 6,0 3,5 - 1,5 11000 100 A B
CSXRT CJSXR 560-3 1380 8,4 4,8 - 2,2 12200 103 A B
CSXRT CJSXR 560-4 1500 11,3 6,5 - 3 14000 108 A B
CSXRT CJSXR 560-5,5 1670 13,9 8,0 - 4 15500 117 A B
CSXRT CJSXR 560-7,5 1850 - 11,1 6,4 5,5 16200 122 A B
CSXRT CJSXR 560-10 2050 - 14,8 8,6 7,5 18300 132 A B
CSXRT CJSXR 630-3 1060 8,4 4,8 - 2,2 13200 119 A B
CSXRT CJSXR 630-4 1150 11,3 6,5 - 3 14400 123 A B
CSXRT CJSXR 630-5,5 1300 13,9 8,0 - 4 16000 132 A B
CSXRT CJSXR 630-7,5 1450 - 11,1 6,4 5,5 18000 138 A B
CSXRT CJSXR 630-10 1600 - 14,8 8,6 7,5 19800 147 A B
CSXRT CJSXR 710-4 1000 11,3 6,5 - 3 17280 186 A B
CSXRT CJSXR 710-5,5 1100 13,9 8,0 - 4 19080 195 A B
CSXRT CJSXR 710-7,5 1200 - 11,1 6,4 5,5 20880 200 A B
CSXRT CJSXR 710-10 1350 - 14,8 8,6 7,5 23760 210 A B
CSXRT CJSXR 710-12,5 1480 - 17,5 10,1 9,2 25920 219 A B
CSXRT  800-4 800 11,3 6,5 - 3 20800 226 B
CSXRT  800-5,5 880 13,9 8,0 - 4 22680 234 B
CSXRT  800-7,5 970 - 11,1 6,4 5,5 25100 240 B
CSXRT  800-10 1070 - 14,8 8,6 7,5 27720 250 B
CSXRT  800-12,5 1150 - 17,5 10,1 9,2 30000 259 B
CSXRT  800-15 1230 - 22,0 12,8 11 32040 284 B
CSXRT  800-20 1350 - 29,0 16,8 15 34000 305 B
CSXRT  800-25 1450 - 36,5 21,2 18,5 37800 325 B
CSXRT  800-30 1540 - 42,0 24,4 22 40000 344 B
CSXRT  900-4 650 11,3 6,5 - 3 23760 281 B
CSXRT  900-5,5 720 13,9 8,0 - 4 26000 289 B
CSXRT  900-7,5 790 - 11,1 6,4 5,5 29500 295 B
CSXRT  900-10 860 - 14,8 8,6 7,5 32100 305 B
CSXRT  900-12,5 940 - 17,5 10,1 9,2 34200 314 B
CSXRT  900-15 1020 - 22,0 12,8 11 37900 339 B
CSXRT  900-20 1120 - 29,0 16,8 15 42000 360 B
CSXRT  900-25 1190 - 36,5 21,2 18,5 43500 380 B
CSXRT  900-30 1250 - 42,0 24,4 22 45500 399 B
CSXRT  900-40 1400 - 59,0 34,2 30 51000 453 B
CSXRT  1000-5,5 600 13,9 8,0 - 4 30500 342 B
CSXRT  1000-7,5 660 - 11,1 6,4 5,5 33000 348 B
CSXRT  1000-10 730 - 14,8 8,6 7,5 37000 358 B
CSXRT  1000-12,5 790 - 17,5 10,1 9,2 40000 366 B
CSXRT  1000-15 840 - 22,0 12,8 11 42500 392 B
CSXRT  1000-20 940 - 29,0 16,8 15 46000 413 B
CSXRT  1000-25 1000 - 36,5 21,2 18,5 50000 432 B
CSXRT  1000-30 1060 - 42,0 24,4 22 52500 452 B
CSXRT  1000-40 1160 - 59,0 34,2 30 59000 506 B
CSXRT  1000-50 1260 - 68,0 39,4 37 64000 549 B

Características técnicas

230V 400V 690V

Velocidad

(r/min)

Modelo Intensidad máxima admisible (A) Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Peso 
aprox.

(Kg)

Tipo
Montaje

CSXRT    CJSXR

CSXR    CSXRT    CJSXR
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Dimensiones mm

CSXR

Modelo A B B1 B2 C øD øe E F H K L N P Q V X x

CSXR-315 518 578 3 340 223 322 25 236 83 235 395 404 13x18 280 280 480 283 253

CSXR-355 578 655 6 383 247 362 30 261 78 266 425 453 13x18 355 355 548 327 287

CSXR-400 651 736 4,5 431,5 274 404 30 290 78 300 452 507 13x18 355 355 613 354 314

CSXR-450 726 827 5 486 308 448 35 322 92 336 500 569 13x18 530 530 681 388 348

CSXR-500 800 918 5 538 344 510 35 352 92 375 535 638 13x18 530 530 750 424 394

CSXR-560 893 1030 8 602 383 570 40 390 87 420 600 715 13x18 530 530 845 483 433

CSXR-630 999 1157 7 678,5 432 635 45 434 87 471,5 650 801 13x18 530 530 946 532 482

CSXR-710 1121 1303 7 765 478 722 50 485 115 531 725 898 17x22 630 630 1058 578 528

Modelo A B B1 B2 C øD ød1 ød2 øe E H K K1 K2 L N P Q V X x

CSXR-800 1250 1468 7 862 533 808 844 875 45 535 599 1170 1060 440 1007 17x22 710 710 1181 633 583

CSXR-900 1408 1648 7 971 595 896 945 980 55 604 670 1313 1191 510 1130 17x22 800 800 1319 715 655

CSXR-1000 1541 1810 9 1066 663 996 1044 1080 55 657 735 1381 1259 510 1267 17x22 900 900 1462 783 713

CSXR    CSXRT    CJSXR
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CSXR    CSXRT    CJSXR

Dimensiones mm

Modelo A B B1 B2 C øD øe E H H1 K L N P Q V X x 

CSXRT-315-0’75 518 578 3 340 223 322 25 236 835 235 395 404 13x18 280 280 480 283 253 

CSXRT-315-1 518 578 3 340 223 322 25 236 855 235 395 404 13x19 280 280 480 283 253 

CSXRT-315-1’5 518 578 3 340 223 322 25 236 855 235 395 404 13x20 280 280 480 283 253 

CSXRT-315-2 518 578 3 340 223 322 25 236 875 235 395 404 13x21 280 280 480 283 253 

CSXRT-315-3 518 578 3 340 223 322 25 236 875 235 395 404 13x22 280 280 480 283 253 

CSXRT-355-0’75 578 655 6 383 247 362 30 261 910 266 425 453 13x18 355 355 548 327 287 

CSXRT-355-1 578 655 6 383 247 362 30 261 930 266 425 453 13x19 355 355 548 327 287 

CSXRT-355-1’5 578 655 6 383 247 362 30 261 930 266 425 453 13x20 355 355 548 327 287 

CSXRT-355-2 578 655 6 383 247 362 30 261 945 266 425 453 13x21 355 355 548 327 287 

CSXRT-355-3 578 655 6 383 247 362 30 261 945 266 425 453 13x22 355 355 548 327 287 

CSXRT-355-4 578 655 6 383 247 362 30 261 963 266 425 453 13x23 355 355 548 327 287 

CSXRT-400-0’75 651 736 4,5 431,5 274 404 30 290 1012 300 452 507 13x18 355 355 613 354 314 

CSXRT-400-1 651 736 4,5 431,5 274 404 30 290 1012 300 452 507 13x19 355 355 613 354 314 

CSXRT-400-1’5 651 736 4,5 431,5 274 404 30 290 1012 300 452 507 13x20 355 355 613 354 314 

CSXRT-400-2 651 736 4,5 431,5 274 404 30 290 1033 300 452 507 13x21 355 355 613 354 314 

CSXRT-400-3 651 736 4,5 431,5 274 404 30 290 1033 300 452 507 13x22 355 355 613 354 314 

CSXRT-400-4 651 736 4,5 431,5 274 404 30 290 1045 300 452 507 13x23 355 355 613 354 314 

CSXRT-400-5’5 651 736 4,5 431,5 274 404 30 290 1072 300 452 507 13x24 355 355 613 354 314 

CSXRT-450-0’75 726 827 5 486 308 448 35 322 1100 336 500 569 13x18 530 530 681 388 348 

CSXRT-450-1 726 827 5 486 308 448 35 322 1100 336 500 569 13x19 530 530 681 388 348 

CSXRT-450-1’5 726 827 5 486 308 448 35 322 1120 336 500 569 13x20 530 530 681 388 348 

CSXRT-450-2 726 827 5 486 308 448 35 322 1120 336 500 569 13x21 530 530 681 388 348 

CSXRT-450-3 726 827 5 486 308 448 35 322 1138 336 500 569 13x22 530 530 681 388 348 

CSXRT-450-4 726 827 5 486 308 448 35 322 1138 336 500 569 13x23 530 530 681 388 348 

CSXRT-450-5’5 726 827 5 486 308 448 35 322 1162 336 500 569 13x24 530 530 681 388 348 

CSXRT-450-7’5 726 827 5 486 308 448 35 322 1205 336 500 569 13x25 530 530 681 388 348 

CSXRT-450-10 726 827 5 486 308 448 35 322 1205 336 500 569 13x26 530 530 681 388 348 

CSXRT-450-12’5 726 827 5 486 308 448 35 322 1205 336 500 569 13x27 530 530 681 388 348 

CSXRT-500-1’5 800 918 5 538 344 510 35 352 1214 375 535 638 13x18 530 530 750 424 394 

CSXRT-500-2 800 918 5 538 344 510 35 352 1214 375 535 638 13x19 530 530 750 424 394 

CSXRT-500-3 800 918 5 538 344 510 35 352 1228 375 535 638 13x20 530 530 750 424 394 

CSXRT-500-4 800 918 5 538 344 510 35 352 1228 375 535 638 13x21 530 530 750 424 394 

CSXRT-500-5’5 800 918 5 538 344 510 35 352 1255 375 535 638 13x22 530 530 750 424 394 

CSXRT-500-7’5 800 918 5 538 344 510 35 352 1292 375 535 638 13x23 530 530 750 424 394 

CSXRT-500-10 800 918 5 538 344 510 35 352 1292 375 535 638 13x24 530 530 750 424 394 

CSXRT-500-12’5 800 918 5 538 344 510 35 352 1292 375 535 638 13x25 530 530 750 424 394 

CSXRT-500-15 800 918 5 538 344 510 35 352 1350 375 535 638 13x26 530 530 750 424 394 

CSXRT
Montaje A
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Dimensiones mm

Modelo A B B1 B2 C øD ød1 ød2 øe E H H1 K L V X X1

CSXRT-800 1250 1548 7 862 533 808 844 875 45 535 599 80 1170 1007 1880 1245 1060

CSXRT-900 1408 1728 7 971 595 896 945 980 55 604 670 80 1313 1130 2050 1375 1291

CSXRT-1000 1541 1890 9 1066 663 996 1044 1080 55 657 735 80 1381 1267 2250 1450 1259 

CSXRT
Montaje B

CSXRT-560-2 893 1030 8 602 383 570 40 390 1325 420 600 715 13x18 530 530 845 483 433 

CSXRT-560-3 893 1030 8 602 383 570 40 390 1340 420 600 715 13x19 530 530 845 483 433 

CSXRT-560-4 893 1030 8 602 383 570 40 390 1340 420 600 715 13x20 530 530 845 483 433 

CSXRT-560-5’5 893 1030 8 602 383 570 40 390 1365 420 600 715 13x21 530 530 845 483 433 

CSXRT-560-7’5 893 1030 8 602 383 570 40 390 1410 420 600 715 13x22 530 530 845 483 433 

CSXRT-560-10 893 1030 8 602 383 570 40 390 1410 420 600 715 13x23 530 530 845 483 433 

CSXRT-560-12’5 893 1030 8 602 383 570 40 390 1410 420 600 715 13x24 530 530 845 483 433 

CSXRT-560-15 893 1030 8 602 383 570 40 390 1464 420 600 715 13x25 530 530 845 483 433 

CSXRT-630-3 999 1157 7 678,5 432 635 45 434 1470 471,5 650 801 13x18 530 530 946 532 482 

CSXRT-630-4 999 1157 7 678,5 432 635 45 434 1470 471,5 650 801 13x19 530 530 946 532 482 

CSXRT-630-5’5 999 1157 7 678,5 432 635 45 434 1492 471,5 650 801 13x20 530 530 946 532 482 

CSXRT-630-7’5 999 1157 7 678,5 432 635 45 434 1531 471,5 650 801 13x21 530 530 946 532 482 

CSXRT-630-10 999 1157 7 678,5 432 635 45 434 1531 471,5 650 801 13x22 530 530 946 532 482 

CSXRT-630-12’5 999 1157 7 678,5 432 635 45 434 1531 471,5 650 801 13x23 530 530 946 532 482 

CSXRT-630-15 999 1157 7 678,5 432 635 45 434 1590 471,5 650 801 13x24 530 530 946 532 482 

CSXRT-630-20 999 1157 7 678,5 432 635 45 434 1590 471,5 650 801 13x25 530 530 946 532 482 

CSXRT-710-4 1121 1303 7 765 478 722 50 485 1612 531 725 898 17x22 630 630 1058 578 528 

CSXRT-710-5’5 1121 1303 7 765 478 722 50 485 1638 531 725 898 17x23 630 630 1058 578 528 

CSXRT-710-7’5 1121 1303 7 765 478 722 50 485 1675 531 725 898 17x24 630 630 1058 578 528 

CSXRT-710-10 1121 1303 7 765 478 722 50 485 1675 531 725 898 17x25 630 630 1058 578 528 

CSXRT-710-12’5 1121 1303 7 765 478 722 50 485 1675 531 725 898 17x26 630 630 1058 578 528 

CSXRT-710-15 1121 1303 7 765 478 722 50 485 1735 531 725 898 17x27 630 630 1058 578 528 

CSXRT-710-20 1121 1303 7 765 478 722 50 485 1735 531 725 898 17x28 630 630 1058 578 528 

CSXRT-710-25 1121 1303 7 765 478 722 50 485 1820 531 725 898 17x29 630 630 1058 578 528 

CSXR    CSXRT    CJSXR
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CSXR    CSXRT    CJSXR

Dimensiones mm

Suministro standard impulsión horizontal (H) RD 90 Bajo demanda impulsión horizontal (H) LG 90

CJSXR

Bajo demanda impulsión vertical (V) LG 0 Bajo demanda impulsión vertical (V) RD 0

Modelo A B C ØD E F G1 H L K
CJSXR-315-H 853 710 543 315 70 - 298 259,5 409 228

CJSXR-315-V 950 675 543 315 - 62 345 404,5 409 228

CJSXR-355-H 1000 785 573 365 70 - 329 292,5 458 252

CJSXR-355-V 1078 740 573 365 - 65 380 450,5 458 252

CJSXR-400-H 1200 875 583 405 77 - 363 313,5 514 280

CJSXR-400-V 1120 805 583 405 - 65 424 497,5 514 280

CJSXR-450-H 1200 955 623 450 67 - 399 338,5 575 314

CJSXR-450-V 1355 875 623 450 - 63,5 467 552,5 575 314

CJSXR-500-H 1300 1100 680 515 121 - 438 363,5 644 350

CJSXR-500-V 1430 940 680 515 - 63,5 511 604,5 644 350

CJSXR-560-H 1400 1250 736 575 162 - 483 403,5 721 390

CJSXR-560-V 1590 1070 736 575 - 66,5 566 671,5 721 390

CJSXR-630-H 1500 1380 786 640 162 - 527,5 442,5 807 438

CJSXR-630-V 1720 1170 786 640 - 65,5 630 756 807 438

CJSXR-410-H 1800 1525 860 725 161 - 596 523,5 904 484

CJSXR-710-V 1925 1285 860 725 - 65,5 701 833,5 904 484
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Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

315

355

CSXR    CSXRT    CJSXR
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CSXR    CSXRT    CJSXR

Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

400

450
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Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

500

560

CSXR    CSXRT    CJSXR
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CSXR    CSXRT    CJSXR

Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

630

710
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Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

800

900

CSXR    CSXRT    CJSXR
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CSXR    CSXRT    CJSXR

Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

1000

Accesorios

VIS TEJINT C2V AR RFT AETRM
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Unidades de extracción y extractores centrífugos de doble as-
piración con motor directo, para trabajar inmersos en zonas de 
riesgo de incendio 400C/2h y 300ºC/1h, con posibilidad de motor 
monofásico

CJBDT/CBDT

Unidades de extracción y extractores centrífugos de doble aspira-
ción con motor directo, para trabajar inmersos en zonas de riesgo de 
incendio 400C/2h, con posibilidad de motor monofásico

Ventilador:
• Envolvente en chapa de acero galvanizado
• Turbina con álabes hacia delante, en chapa de acero galvanizado
• Caja de conexiones exterior
• Amortiguadores antivibratorios (CJBDT)
• Homologación según norma EN 12101-3:2002, con certificación 

Nº370-CPD-0580 

Motor:
• Motores clase H, uso continuo S1 y uso 

emergencia S2, con rodamientos a bolas, 
protección IP-55 de 1 o 2 velocidades 
según modelo.

• Monofásicos 230V 50Hz, y Trifásicos 
230/400V 50Hz (hasta 4CV.) y 400/690V 50 
Hz (potencias superiores a 4CV)

• Temperatura máxima del aire a transportar: 
Servicio S1  -20ºC +60ºC en continuo, 
Servicio S2 300ºC/2h, 400ºC/2h

Acabado:
• Anticorrosivo en chapa de acero 

galvanizado.

Bajo demanda:
• Extractores con impulsión circular
• Extractores con salida vertical

Caja de conexiones 
exterior y pies soporte

Motores monofásicos 400ºC/2h

Código de pedido

CJBDT          12/12                  6M                 1              F-400

Número de  
polos motor
2=2900 r/min. 50 Hz
4=1400 r/min. 50 Hz
6=900 r/min. 50 Hz
8=750 r/min. 50 Hz
12=500 r/min. 50 Hz

Tamaño turbinaCJBDT: Unidades de extrac-
ción de doble aspiración con 
motor directo, para trabajar 
inmersos en zonas de riesgo 
de incendio 400C/2h y 
300ºC/1h, con posibilidad de 
motor monofásico

CBDT: Extractores centrífu-
gos de doble aspiración con 
motor directo, para trabajar 
inmersos en zonas de riesgo 
de incendio 400C/2h y 
300ºC/1h, con posibilidad de 
motor monofásico

M=Monofásico 
T=Trifásico

F-300: Homologación 
300ºC/1h
F-400: Homologación 
400ºC/2h

Potencia
motor (c.v.)

0370-CPD-0580
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Modelo CJBDT 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
9/9-4 51 66 70 69 68 65 65 55
9/9-6 47 62 66 65 64 61 61 51
9/9-8 44 51 57 57 54 50 53 48
10/10-4 54 69 73 72 71 68 68 58
10/10-6 50 65 69 68 67 64 64 54
10/10-8 47 54 60 60 57 53 56 51
12/12-6-1 51 66 70 69 68 65 65 55
12/12-6-1,5 52 67 71 70 69 66 66 56
12/12-12-1 45 52 58 58 55 51 54 49
12/12-12-1,5 46 53 59 59 56 52 55 50
15/15-6 63 72 74 76 71 70 64 55
15/15-12 51 54 63 60 58 60 60 48
18/18-6 64 74 76 78 73 72 66 57
18/18-12 53 56 65 62 60 62 62 50
20/20-6 67 77 79 80 76 74 69 60
20/20-12 55 59 68 65 63 65 64 53
22/22-6 69 79 81 83 78 77 71 62
22/22-12 58 61 70 67 65 67 67 55

Los valores indicados, se determinan mediante medidas de nivel de presión y potencia sonora en dB(A) obtenidas en campo libre a una distan-
cia equivalente a dos veces la envergadura del ventilador más el diámetro de la hélice, con un mínimo de 1,5 mts.

Características acústicas

Espectro de potencia sonora Lw(A) en dB(A) por banda de frecuencia en Hz

Características técnicas

Velocidad

(r/min)

Modelo Intensidad máxima  
admisible (A)

Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Nivel presión 
sonora dB(A)

Peso aprox.
(Kg)

230V 400V 690V CJBDT   CBDT

CJBDT-9/9-4T CBDT-9/9-4T 1420   2,90 1,70    0,55   3000   64   66   44 24

CJBDT-9/9-4/8T CBDT-9/9-4/8T 1440 / 710  1,76 / 0,76  0,55 / 0,15 3000 / 1750 64 / 51 66 / 53 45 25

CJBDT-9/9-4M CBDT-9/9-4M 1410   4,10     0,55   3000   64   66   44 23

CJBDT-9/9-6T CBDT-9/9-6T 920   1,50 0,90    0,25   2100   60   61   42 22

CJBDT-9/9-6M CBDT-9/9-6M 900   2,20     0,25   2100   60   61   42 21

CJBDT-10/10-4T CBDT-10/10-4T 1420   2,90 1,70    0,55   3450   67   68   49 26

CJBDT-10/10-4/8T CBDT-10/10-4/8T 1440 / 710  1,76 / 0,76  0,55 / 0,15 3450 / 1750 67 / 54 68 / 55 50 27

CJBDT-10/10-4M CBDT-10/10-4M 1410   4,10     0,55   3450   67   68   49 25

CJBDT-10/10-6T CBDT-10/10-6T 920   1,50 0,90    0,25   2250   63   64   47 24

CJBDT-10/10-6M CBDT-10/10-6M 900   2,20     0,25   2250   63   64   47 23

CJBDT-12/12-6T-1 CBDT-12/12-6T-1 940   4,40 2,60    0,75   4800   64   65   69 37

CJBDT-12/12-6/12T-1 CBDT-12/12-6/12T-1 935 / 430  2,50 / 1,03  0,75 / 0,15 4800 / 2600 64 / 52 65 / 53 72 41

CJBDT-12/12-6M-1 CBDT-12/12-6M-1 920   5,80     0,75   4800   64   65   69 37

CJBDT-12/12-6T-1,5 CBDT-12/12-6T-1,5 945   6,40 3,70    1,10   6200   65   67   71 39

CJBDT-12/12-6/12T-1,5 CBDT-12/12-6/12T-1,5 940 / 450  3,30 / 1,20  1,10 / 0,18 6200 / 3250 65 / 53 67 / 55 75 44

CJBDT-12/12-6M-1,5 CBDT-12/12-6M-1,5 920   8,40     1,10   6200   65   67   71 39

CJBDT-15/15-6T CBDT-15/15-6T 950   10,30 5,90    2,20   8250   67   68   110 68

CJBDT-15/15-6/12T CBDT-15/15-6/12T 940 / 470  5,60 / 2,20  2,20 / 0,37 8250 / 4600 67 / 54 68 / 55 116 74

CJBDT-18/18-6T CBDT-18/18-6T 970    11,00   6,35 4,00   11800   67   69   175 109

CJBDT-18/18-6/12T CBDT-18/18-6/12T 970 / 480  11,30 / 4,20  4,00 / 0,65 11800 / 6600 67 / 54 69 / 56 183 117

CJBDT-20/20-6T CBDT-20/20-6T 970    14,00    5,50   14300   68   70   247 151

CJBDT-20/20-6/12T CBDT-20/20-6/12T 970 / 480  13,70 / 5,60  5,50 / 1,00 14300 / 9700 68 / 55 70 / 57 255 159

CJBDT-22/22-6T CBDT-22/22-6T 960    18,40   10,60 7,50   18050   69   71   309 190

CJBDT-22/22-6/12T CBDT-22/22-6/12T 970 / 480  19,00 / 8,00  7,50 / 1,40 18050 / 11800 69 / 56 71 / 58 319 200

CJBDT   CBDT

Modelo CBDT 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
9/9-4 46 56 64 68 73 72 69 61
9/9-6 43 54 59 66 67 67 62 56
9/9-8 34 45 51 57 60 59 55 48
10/10-4 48 58 66 70 75 74 71 63
10/10-6 46 57 62 69 70 70 65 59
10/10-8 36 47 53 59 62 61 57 50
12/12-6-1 47 58 63 70 71 71 66 60
12/12-6-1,5 49 60 65 72 73 73 68 62
12/12-12-1 34 45 51 57 60 59 55 48
12/12-12-1,5 46 53 59 59 56 52 55 50
15/15-6 63 72 74 76 71 70 64 55
15/15-12 51 54 63 60 58 60 60 48
18/18-6 64 74 76 78 73 72 66 57
18/18-12 53 56 65 62 60 62 62 50
20/20-6 67 77 79 80 76 74 69 60
20/20-12 55 59 68 65 63 65 64 53
22/22-6 69 79 81 83 78 77 71 62
22/22-12 58 61 70 67 65 67 67 55

CJBDT/CBDT
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Dimensiones mm

CBDT-9/9
10/10
12/12
15/15

CBDT-18/18
20/20
22/22

Situación caja de bornes:

Modelo A B B2 E H K L P Q V X X1 x ØO

CBDT-9/9 380 404 218 180 180 298 265 280 327 355 346 49 323 10

CBDT-10/10 432 452 245 207 201 326 290 326 377 402 374 33 350 10

CBDT-12/12 508 534 292 236 236 386 342 384 443 475 444 57 416 10

CBDT-15/15 586 622 343 268 273 473 404 460 531 553 532 58 504 10

CBDT-18/18 701 754 414 320 334 556 480 553 641 666 26 85 592 10

CBDT-20/20 839 935 523 372 406 602 604 595 735 795 682 58 642 12

CBDT-22/22 907 1019 571 399 442 655 695 663 819 863 735 105 695 12

Modelo A B C D1XD2 G1 H I J K L

CJBDT-9/9 500 522 550 428x456 323 62.5 514 573 306 273

CJBDT-10/10 600 575 600 480x505 358.5 67.5 564 623 334 298

CJBDT-12/12 650 650 700 555x605 414.5 60.5 664 673 394 350

CJBDT-15/15 755 755 800 660x705 471.5 77.5 764 780 480 412

CJBDT-18/18 1000 875 1000 804x904 582 73.5 940 1047 565 489

CJBDT-20/20 1200 1175 1100 1070x1000 701 167.5 1040 1247 610 613

CJBDT-22/22 1280 1250 1250 1154x1154 739.5 158.5 1190 1327 664 704

CJBDT/CBDT
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Curvas características

Accesorios

INT IAT C2V AR VIS CABLE BOXAET CENTRAL CO RFT P-400

4T: 1500r/min
6T: 1000 r/min
8T (Motor 4/8): 750 r/min

6T: 1000 r/min 12T (Motor 6/12): 500 r/min

6T: 1000 r/min 12T (Motor 6/12): 500 r/min

CJBDT/CBDT
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Unidades de extracción 400ºC/2h, a transmisión  
con ventilador de doble aspiración

CJTX-C
Unidades de extracción 400ºC/2h, con motor y transmisión en el 
interior de la caja, para trabajar en el exterior de la zona de riesgo de 
incendios 

Ventilador:
•  Estructura en chapa de acero galvanizado
•  Turbina con álabes hacia delante, en chapa de acero galvanizado
•  Homologación según norma EN-12101-3-2002, con certificación 

Nº: 0370-CPD-0468
•  Dirección aire sentido lineal

Motor:
•  Motores clase F, con rodamientos a bolas, 

protección IP55, de 1 ó 2 velocidades 
según modelo

•  Trifásicos 230/400V.-50Hz.(hasta 5,5CV.) 
y 400/690V.-50Hz.(potencias superiores a 
5,5CV.)

•  Temperatura máxima del aire a transportar: 
Servicio S1 -20ºC+ 120ºC en conti-

nuo, Servicio S2 200ºC/2h, 300ºC/2h y 
400ºC/2h

Acabado: 
• Anticorrosivo en chapa de acero 

galvanizado

Bajo demanda:
•  Extractores con salida vertical

Exclusivo sistema 
de anclaje

Características técnicas

230V 400V
(A)

690V

Velocidad

(r/min)

Modelo Intensidad máxima admisible (A) Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Nivel presión 
sonora
dB(A)

Peso aprox.
(Kg)

CJTX-C-7/7-0,25 1000   1,03 0,59    0,18   1600   58   53
CJTX-C-7/7-0,33 1200   1,30 0,75    0,25   1825   60   54 
CJTX-C-7/7-0,33 2V 1200 / 600  0,70 / 0,30  0,25 / 0,10 1825 / 915 60 / 45 54 
CJTX-C-7/7-0,5 1400   1,85 1,06    0,37   2100   64   54 
CJTX-C-7/7-0,5 2V 1400 / 700  1,05 / 0,50  0,37 / 0,11 2100 / 1050 64 / 49 57 
CJTX-C-7/7-0,75 1600   2,59 1,49    0,55   2350   67   58 
CJTX-C-7/7-0,75 2V 1600 / 800  1,70 / 0,80  0,55 / 0,19 2350 / 1175 67 / 52 58 
CJTX-C-7/7-1 1800   2,96 1,71    0,75   2600   69   62 
CJTX-C-7/7-1 2V 1800 / 900  2,00 / 0,90  0,75 / 0,20 2600 / 1300 69 / 54 61 
CJTX-C-9/9-0,33 850   1,30 0,75    0,25   2300   58   65 
CJTX-C-9/9-0,33 2V 850 / 425  0,70 / 0,30  0,25 / 0,10 2300 / 1150 58 / 43 65 
CJTX-C-9/9-0,5 960   1,85 1,06    0,37   2800   61   66 
CJTX-C-9/9-0,5 2V 960 / 480  1,05 / 0,50  0,37 / 0,11 2800 / 1400 61 / 46 67 
CJTX-C-9/9-0,75 1060   2,59 1,49    0,55   3200   65   69 
CJTX-C-9/9-0,75 2V 1060 / 530  1,70 / 0,80  0,55 / 0,19 3200 / 1600 65 / 50 69 
CJTX-C-9/9-1 1200   2,96 1,71    0,75   3500   67   73 
CJTX-C-9/9-1 2V 1200 / 600  2,00 / 0,90  0,75 / 0,20 3500 / 1750 67 / 52 72 
CJTX-C-9/9-1,5 1340   4,38 2,53    1,10   4100   70   80 
CJTX-C-9/9-1,5 2V 1340 / 670  2,90 / 1,30  1,10 / 0,25 4100 / 2050 70 / 55 74 
CJTX-C-9/9-2 1500   5,53 3,19    1,50   4400   72   84 
CJTX-C-9/9-2 2V 1500 / 750  3,50 / 1,50  1,50 / 0,37 4400 / 2200 72 / 57 76 
CJTX-C-10/10-0,33 660   1,30 0,75    0,25   2800   57   77 

Código de pedido

CJTX-C         15/15                   0,75       (2V)                    F-400

Tamaño turbinaUnidades de extracción 
400ºC/2h, a transmisión con 
ventilador de doble aspiración

F-400: Homologación 
400ºC/2h

Para Servicio S2: 
200ºC/2h, 300ºC/2h y 
400ºC/2h

Potencia
motor (c.v.)

Referencia con 2V:
Ventilador con 2 
velocidades

0370-CPD-0468
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Características técnicas

230V 400V
(A)

690V

Velocidad

(r/min)

Modelo Intensidad máxima admisible (A) Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Nivel presión 
sonora
dB(A)

Peso aprox.
(Kg)

CJTX-C-10/10-0,33 2V 660 / 330  0,70 / 0,30  0,25 / 0,10 2800 / 1400 57 / 42 77 
CJTX-C-10/10-0,5 800   1,85 1,06    0,37   3300   61   77 
CJTX-C-10/10-0,5 2V 800 / 400  1,05 / 0,50  0,37 / 0,11 3300 / 1650 61 / 46 79 
CJTX-C-10/10-0,75 880   2,59 1,49    0,55   3800   63   81 
CJTX-C-10/10-0,75 2V 880 / 440  1,70 / 0,80  0,55 / 0,19 3800 / 1900 63 / 48 81 
CJTX-C-10/10-1 1000   2,96 1,71    0,75   4200   65   85 
CJTX-C-10/10-1 2V 1000 / 500  2,00 / 0,90  0,75 / 0,20 4200 / 2100 65 / 50 84 
CJTX-C-10/10-1,5 1130   4,38 2,53    1,10   4800   68   92 
CJTX-C-10/10-1,5 2V 1130 / 565  2,90 / 1,30  1,10 / 0,25 4800 / 2400 68 / 53 85 
CJTX-C-10/10-2 1270   5,53 3,19    1,50   5300   71   94 
CJTX-C-10/10-2 2V 1270 / 635  3,50 / 1,50  1,50 / 0,37 5300 / 2650 71 / 56 86 
CJTX-C-10/10-3 1450   8,40 4,85    2,20   5900   74   89 
CJTX-C-10/10-3 2V 1450 / 725  4,90 / 1,70  2,20 / 0,45 5900 / 2950 74 / 59 93 
CJTX-C-12/12-0,5 600   1,85 1,06    0,37   4200   60   96 
CJTX-C-12/12-0,5 2V 600 / 300  1,05 / 0,50  0,37 / 0,11 4200 / 2100 60 / 45 98 
CJTX-C-12/12-0,75 700   2,59 1,49    0,55   4600   63   99 
CJTX-C-12/12-0,75 2V 700 / 350  1,70 / 0,80  0,55 / 0,19 4600 / 2300 63 / 48 100 
CJTX-C-12/12-1 800   2,96 1,71    0,75   5100   65   104 
CJTX-C-12/12-1 2V 800 / 400  2,00 / 0,90  0,75 / 0,20 5100 / 2550 65 / 50 103 
CJTX-C-12/12-1,5 880   4,38 2,53    1,10   5700   68   111 
CJTX-C-12/12-1,5 2V 880 / 440  2,90 / 1,30  1,10 / 0,25 5700 / 2850 68 / 53 104 
CJTX-C-12/12-2 1020   5,53 3,19    1,50   6400   70   113 
CJTX-C-12/12-2 2V 1020 / 510  3,50 / 1,50  1,50 / 0,37 6400 / 3200 70 / 55 105 
CJTX-C-12/12-3 1140   8,40 4,85    2,20   7400   73   107 
CJTX-C-12/12-3 2V 1140 / 570  4,90 / 1,70  2,20 / 0,45 7400 / 3700 73 / 58 110 
CJTX-C-12/12-4 1250   11,22 6,48    3,00   8200   75   115 
CJTX-C-12/12-4 2V 1250 / 625  6,50 / 2,30  3,00 / 0,60 8200 / 4100 75 / 60 118 
CJTX-C-15/15-0,75 530   2,59 1,49    0,55   4700   59   126 
CJTX-C-15/15-0,75 2V 530 / 265  1,70 / 0,80  0,55 / 0,19 4700 / 2350 59 / 44 126 
CJTX-C-15/15-1 560   2,96 1,71    0,75   6000   61   130 
CJTX-C-15/15-1 2V 560 / 280  2,00 / 0,90  0,75 / 0,20 6000 / 3000 61 / 46 129 
CJTX-C-15/15-1,5 630   4,38 2,53    1,10   7000   64   138 
CJTX-C-15/15-1,5 2V 630 / 315  2,90 / 1,30  1,10 / 0,25 7000 / 3500 64 / 49 131 
CJTX-C-15/15-2 700   5,53 3,19    1,50   7800   66   141 
CJTX-C-15/15-2 2V 700 / 350  3,50 / 1,50  1,50 / 0,37 7800 / 3900 66 / 51 133 
CJTX-C-15/15-3 800   8,40 4,85    2,20   9000   69   135 
CJTX-C-15/15-3 2V 800 / 400  4,90 / 1,70  2,20 / 0,45 9000 / 4500 69 / 54 140 
CJTX-C-15/15-4 880   11,22 6,48    3,00   10000   72   144 
CJTX-C-15/15-4 2V 880 / 440  6,50 / 2,30  3,00 / 0,60 10000 / 5000 72 / 57 147 
CJTX-C-15/15-5,5 970   14,98 8,65    4,00   11000   73   145 
CJTX-C-15/15-5,5 2V 970 / 485  8,20 / 2,90  4,00 / 0,80 11000 / 5500 73 / 58 151 
CJTX-C-18/18-1 460   2,96 1,71    0,75   7500   60   163 
CJTX-C-18/18-1 2V 460 / 230  2,00 / 0,90  0,75 / 0,20 7500 / 3750 60 / 45 163 
CJTX-C-18/18-1,5 510   4,38 2,53    1,10   9000   61   171 
CJTX-C-18/18-1,5 2V 510 / 255  2,90 / 1,30  1,10 / 0,25 9000 / 4500 61 / 46 165 
CJTX-C-18/18-2 540   5,53 3,19    1,50   10800   64   175 
CJTX-C-18/18-2 2V 540 / 270  3,50 / 1,50  1,50 / 0,37 10800 / 5400 64 / 49 167 
CJTX-C-18/18-3 610   8,40 4,85    2,20   12500   67   170 
CJTX-C-18/18-3 2V 610 / 305  4,90 / 1,70  2,20 / 0,45 12500 / 6250 67 / 52 173 
CJTX-C-18/18-4 680   11,22 6,48    3,00   14000   70   177 
CJTX-C-18/18-4 2V 680 / 340  6,50 / 2,30  3,00 / 0,60 14000 / 7000 70 / 55 180 
CJTX-C-18/18-5,5 750   14,98 8,65    4,00   15000   72   178 
CJTX-C-18/18-5,5 2V 750 / 375  8,20 / 2,90  4,00 / 0,80 15000 / 7500 72 / 57 184 
CJTX-C-18/18-7,5 850    11,40   6,60 5,50   16500   74   188 
CJTX-C-18/18-7,5 2V 850 / 425  11,80 / 3,80  5,50 / 1,10 16500 / 8250 74 / 59 204 
CJTX-C-18/18-10 930    14,80   8,50 7,50   18000   77   202 
CJTX-C-18/18-10 2V 930 / 465  15,30 / 5,40  7,50 / 1,50 18000 / 9000 77 / 62 213 
CJTX-C-20/20-2 450   5,53 3,19    1,50   13000   64   276 
CJTX-C-20/20-2 2V 450 / 225  3,50 / 1,50  1,50 / 0,37 13000 / 6500 64 / 49 268 
CJTX-C-20/20-3 530   8,40 4,85    2,20   15000   68   270 
CJTX-C-20/20-3 2V 530 / 265  4,90 / 1,70  2,20 / 0,45 15000 / 7500 68 / 53 274 
CJTX-C-20/20-4 580   11,22 6,48    3,00   16300   70   277 
CJTX-C-20/20-4 2V 580 / 290  6,50 / 2,30  3,00 / 0,60 16300 / 8150 70 / 55 280 
CJTX-C-20/20-5,5 660   14,98 8,65    4,00   18000   72   279 

CJTX-C
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Características técnicas

230V 400V
(A)

690V

Velocidad

(r/min)

Modelo Intensidad máxima admisible (A) Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Nivel presión 
sonora
dB(A)

Peso aprox.
(Kg)

CJTX-C-20/20-5,5 2V 660 / 330  8,20 / 2,90  4,00 / 0,80 18000 / 9000 72 / 57 285 
CJTX-C-20/20-7,5 740    11,40   6,60 5,50   20500   74   289 
CJTX-C-20/20-7,5 2V 740 / 370  11,80 / 3,80  5,50 / 1,10 20500 / 10250 74 / 59 305 
CJTX-C-20/20-10 815    14,80   8,50 7,50   22500   77   304 
CJTX-C-20/20-10 2V 815 / 408  15,30 / 5,40  7,50 / 1,50 22500 / 11250 77 / 62 314 
CJTX-C-22/22-2 380   5,53 3,19    1,50   14000   62   318 
CJTX-C-22/22-2 2V 380 / 190  3,50 / 1,50  1,50 / 0,37 14000 / 7000 62 / 47 310 
CJTX-C-22/22-3 430   8,40 4,85    2,20   16000   64   312 
CJTX-C-22/22-3 2V 430 / 215  4,90 / 1,70  2,20 / 0,45 16000 / 8000 64 / 49 316 
CJTX-C-22/22-4 480   11,22 6,48    3,00   18000   68   320 
CJTX-C-22/22-4 2V 480 / 240  6,50 / 2,30  3,00 / 0,60 18000 / 9000 68 / 53 323 
CJTX-C-22/22-5,5 520   14,98 8,65    4,00   20000   69   323 
CJTX-C-22/22-5,5 2V 520 / 260  8,20 / 2,90  4,00 / 0,80 20000 / 10000 69 / 54 329 
CJTX-C-22/22-7,5 580    11,40   6,60 5,50   22500   72   333 
CJTX-C-22/22-7,5 2V 580 / 290  11,80 / 3,80  5,50 / 1,10 22500 / 11250 72 / 57 350 
CJTX-C-22/22-10 650    14,80   8,50 7,50   25000   74   346 
CJTX-C-22/22-10 2V 650 / 325  15,30 / 5,40  7,50 / 1,50 25000 / 12500 74 / 59 357 
CJTX-C-22/22-15 740    21,00   12,10 11,00   28000   77   358 
CJTX-C-22/22-15 2V 740 / 370  23,20 / 8,70  10,50 / 2,80 28000 / 14000 77 / 62 389 
CJTX-C-22/22-20 780    28,60   16,50 15,00   31000   79   424 
CJTX-C-22/22-20 2V 780 / 390  31,72 / 11,75  15,00 / 3,80 31000 / 15500 79 / 64 413 
CJTX-C-25/25-3 340   8,40 4,85    2,20   20000   66   369 
CJTX-C-25/25-3 2V 340 / 170  4,90 / 1,70  2,20 / 0,45 20000 / 10000 66 / 51 372 
CJTX-C-25/25-4 380   11,22 6,48    3,00   22000   68   376 
CJTX-C-25/25-4 2V 380 / 190  6,50 / 2,30  3,00 / 0,60 22000 / 11000 68 / 53 379 
CJTX-C-25/25-5,5 420   14,98 8,65    4,00   24000   70   377 
CJTX-C-25/25-5,5 2V 420 / 210  8,20 / 2,90  4,00 / 0,80 24000 / 12000 70 / 55 383 
CJTX-C-25/25-7,5 470    11,40   6,60 5,50   26500   73   393 
CJTX-C-25/25-7,5 2V 470 / 235  11,80 / 3,80  5,50 / 1,10 26500 / 13250 73 / 58 409 
CJTX-C-25/25-10 510    14,80   8,50 7,50   29000   75   401 
CJTX-C-25/25-10 2V 510 / 255  15,30 / 5,40  7,50 / 1,50 29000 / 14500 75 / 60 412 
CJTX-C-25/25-15 570    21,00   12,10 11,00   34000   78   419 
CJTX-C-25/25-15 2V 570 / 285  23,20 / 8,70  10,50 / 2,80 34000 / 17000 78 / 63 450 
CJTX-C-25/25-20 630    28,60   16,50 15,00   38000   80   482 
CJTX-C-25/25-20 2V 630 / 315  31,72 / 11,75  15,00 / 3,80 38000 / 19000 80 / 65 471 
CJTX-C-30/28-3 250   8,40 4,85    2,20   25000   64   502 
CJTX-C-30/28-3 2V 250 / 125  4,90 / 1,70  2,20 / 0,45 25000 / 12500 64 / 49 507 
CJTX-C-30/28-4 280   11,22 6,48    3,00   27000   66   516 
CJTX-C-30/28-4 2V 280 / 140  6,50 / 2,30  3,00 / 0,60 27000 / 13500 66 / 51 519 
CJTX-C-30/28-5,5 340   14,98 8,65    4,00   29000   68   517 
CJTX-C-30/28-5,5 2V 340 / 170  8,20 / 2,90  4,00 / 0,80 29000 / 14500 68 / 53 523 
CJTX-C-30/28-7,5 360    11,40   6,60 5,50   32500   71   530 
CJTX-C-30/28-7,5 2V 360 / 180  11,80 / 3,80  5,50 / 1,10 32500 / 16250 71 / 56 546 
CJTX-C-30/28-10 410    14,80   8,50 7,50   36000   73   545 
CJTX-C-30/28-10 2V 410 / 205  15,30 / 5,40  7,50 / 1,50 36000 / 18000 73 / 58 556 
CJTX-C-30/28-15 480    21,00   12,10 11,00   40000   76   557 
CJTX-C-30/28-15 2V 480 / 240  23,20 / 8,70  10,50 / 2,80 40000 / 20000 76 / 61 588 
CJTX-C-30/28-20 520    28,60   16,50 15,00   45000   78   627 
CJTX-C-30/28-20 2V 520 / 260  31,72 / 11,75  15,00 / 3,80 45000 / 22500 78 / 63 616 
CJTX-C-30/28-25 550    36,00   20,80 18,50   49000   79   609 
CJTX-C-30/28-25 2V 550 / 275  33,00 / 11,00  17,00 / 3,40 49000 / 24500 79 / 64 643 

CJTX-C
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CJTX-C

Dimensiones mm

VISTA EN PLANTA

Modelo	 A	 B	 B1	 C	 C1	 Ød	 Ød1	 D1	 D2	 F	 G	 H	 I	 K	 L	 X	 X1	 X2
CJTX-C-7/7	 700	 480	 -	 730	 695	 10.5	 9	 354	 470	 60	 532	 750	 685	 239	 216	 -	 -	 -
CJTX-C-9/9	 785	 592	 -	 759	 716	 10.5	 9	 466	 490	 43	 607	 835	 714	 305	 270	 -	 -	 -
CJTX-C-10/10	 860	 618	 -	 825	 782	 10.5	 9	 492	 520	 28,5	 683,5	 910	 780	 334	 296	 -	 -	 -
CJTX-C-12/12	 970	 680	 -	 945	 902	 10.5	 9	 554	 620	 38,5	 756,5	 1020	 900	 395	 350	 -	 -	 -
CJTX-C-15/15	 1100	 776	 -	 1100	 1057	 10.5	 9	 650	 720	 41	 853,5	 1150	 1055	 483	 411	 -	 -	 -
CJTX-C-18/18	 1278	 900	 60	 1250	 1207	 10.5	 11	 774	 870	 41	 993	 1328	 1205	 565	 488	 614,5	 20	 1229
CJTX-C-20/20	 1495	 1080	 60	 1474	 1431	 13	 11	 954	 1100	 29,5	 1160	 1555	 1419	 611	 611	 722,5	 20	 1545
CJTX-C-22/22	 1640	 1180	 60	 1625	 1582	 13	 11	 1054	 1250	 47	 1240,5	 1700	 1570	 665	 705	 795,5	 20	 1591
CJTX-C-25/25	 1800	 1300	 60	 1825	 1782	 13	 11	 1174	 1450	 59	 1338	 1860	 1770	 775	 806	 875,5	 20	 1751
CJTX-C-30/28	 2000	 1525	 60	 2134	 2091	 13	 11	 1399	 1760	 56,5	 1473	 2060	 2079	 900	 941	 975,5	 20	 1951

VISTA EN PLANTA

Modelo	 A	 B	 B1	 C	 C1	 Ød	 Ød1	 D1	 D2	 F	 G	 H	 I	 K	 L	 X	 X1	 X2
CJTX-C-7/7	 700	 480	 -	 730	 695	 10.5	 9	 354	 470	 66	 306	 750	 685	 239	 216	 -	 -	 -
CJTX-C-9/9	 785	 592	 -	 759	 716	 10.5	 9	 466	 490	 89	 368	 835	 714	 305	 270	 -	 -	 -
CJTX-C-10/10	 860	 618	 -	 825	 782	 10.5	 9	 492	 520	 86,5	 383,5	 910	 780	 334	 296	 -	 -	 -
CJTX-C-12/12	 970	 680	 -	 945	 902	 10.5	 9	 554	 620	 81,5	 423,5	 1020	 900	 395	 350	 -	 -	 -
CJTX-C-15/15	 1100	 776	 -	 1100	 1057	 10.5	 9	 650	 720	 83,5	 457	 1150	 1055	 483	 411	 -	 -	 -
CJTX-C-18/18	 1278	 900	 60	 1250	 1207	 10.5	 11	 774	 870	 83,5	 572,5	 1328	 1205	 565	 488	 614,5	 20	 1229
CJTX-C-20/20	 1495	 1080	 60	 1474	 1431	 13	 11	 954	 1100	 66	 667,5	 1555	 1419	 611	 611	 722,5	 20	 1545
CJTX-C-22/22	 1640	 1180	 60	 1625	 1582	 13	 11	 1054	 1250	 125,5	 702	 1700	 1570	 665	 705	 795,5	 20	 1591
CJTX-C-25/25	 1800	 1300	 60	 1825	 1782	 13	 11	 1174	 1450	 121	 777	 1860	 1770	 775	 806	 875,5	 20	 1751
CJTX-C-30/28	 2000	 1525	 60	 2134	 2091	 13	 11	 1399	 1760	 115,5	 941,5	 2060	 2079	 900	 941	 975,5	 20	 1951

Suministro bajo demanda: Impulsión vertical (V) LG-0

Suministro standard impulsión horizontal (H): LG-90
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Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

CJTX-C-7/7

CJTX-C-9/9

CJTX-C
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CJTX-C

Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

CJTX-C-10/10

CJTX-C-12/12
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Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

CJTX-C-15/15

CJTX-C-18/18

CJTX-C
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CJTX-C

Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

CJTX-C-20/20

CJTX-C-22/22
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Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

CJTX-C-25/25

CJTX-C-30/28

Accesorios

INT IAT C2V AR RPA B BD BIC ACE/400

TEJ VIS

CABLE BOX AET CENTRAL CO RFT

CJTX-C
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CJTX-C

Unidades de extracción 400ºC/2h, a transmisión 
con ventilador de simple aspiración

CJSX
Unidades de extracción 400ºC/2h, con motor fuera del paso del aire, 
para trabajar en el exterior de la zona de riesgo de incendios

Ventilador:
•  Estructura en chapa de acero galvanizado
•  Turbina con álabes hacia delante, en chapa de acero galvanizado
•  Homologación según norma EN-12101-3-2002, con certificación 

Nº: 0370-CPD-0503

Motor:
•  Motores clase F, con rodamientos a bolas, 

protección IP55
•  Trifásicos 230/400V.-50Hz.(hasta 5,5CV.) 

y 400/690V.-50Hz.(potencias superiores a 
5,5CV.)

•  Temperatura máxima del aire a transportar: 
Servicio S1 -20ºC+ 120ºC en conti-
nuo, Servicio S2 200ºC/2h, 300ºC/2h y 
400ºC/2h

Acabado: 
• Anticorrosivo en chapa de acero 

galvanizado

Bajo demanda:
•  Extractores con motor de 2 velocidades
•  Extractores con salida vertical

Motor fuera del paso 
del aire

Código de pedido

CJSX          22/11                   3      F-400

Tamaño turbinaExtractores centrífugos 
400ºC/2h, con turbina a 
reacción

F-400: Homologación 
400ºC/2h

Para Servicio S2: 
200ºC/2h, 300ºC/2h y 
400ºC/2h

Potencia
motor (c.v.)

Características técnicas

230V 400V
(A)

690V

Velocidad

(r/min)

Modelo Intensidad máxima admisible (A) Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Nivel presión 
sonora
dB(A)

Peso aprox.
(Kg)

CJSX-12/6-0,75 1000 2,42 1,40  0,55 2600 69 73
CJSX-12/6-1 1100 3,29 1,90  0,75 3100 71 74 
CJSX-12/6-1,5 1250 4,49 2,59  1,10 3500 74 77 
CJSX-12/6-2 1300 5,98 3,45  1,50 4250 77 80 
CJSX-12/6-3 1500 8,31 4,80  2,20 4800 79 85 
CJSX-15/7-1 800 3,29 1,90  0,75 4000 67 92 
CJSX-15/7-1,5 850 4,49 2,59  1,10 4800 69 95 
CJSX-15/7-2 920 5,98 3,45  1,50 5400 72 98 
CJSX-15/7-3 1000 8,31 4,80  2,20 6400 75 103 
CJSX-15/7-4 1050 11,22 6,48  3,00 7400 77 106 
CJSX-18/9-1,5 750 4,49 2,59  1,10 5800 68 111 
CJSX-18/9-2 790 5,98 3,45  1,50 6600 70 114 
CJSX-18/9-3 800 8,31 4,80  2,20 8200 74 119 
CJSX-18/9-4 850 11,22 6,48  3,00 9000 76 122 
CJSX-18/9-5,5 920 14,90 8,60  4,00 10500 78 125 
CJSX-20/10-2 650 5,98 3,45  1,50 8100 65 203 
CJSX-20/10-3 690 8,31 4,80  2,20 10100 68 208 
CJSX-20/10-4 750 11,22 6,48  3,00 11500 70 211 
CJSX-20/10-5,5 790 14,90 8,60  4,00 13100 73 214 

0370-CPD-0503
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Dimensiones mm

Características técnicas

230V 400V
(A)

690V

Velocidad

(r/min)

Modelo Intensidad máxima admisible (A) Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Nivel presión 
sonora
dB(A)

Peso aprox.
(Kg)

CJSX-20/10-7,5 850  11,10 6,40 5,50 15000 75 227 
CJSX-22/11-3 580 8,31 4,80  2,20 11200 67 219 
CJSX-22/11-4 610 11,22 6,48  3,00 13000 70 222 
CJSX-22/11-5,5 650 14,90 8,60  4,00 15000 72 225 
CJSX-22/11-7,5 690  11,10 6,40 5,50 17000 74 238 
CJSX-22/11-10 750  14,80 8,50 7,50 19000 76 246 
CJSX-22/11-12,5 790  17,80 10,30 9,20 21000 78 257 
CJSX-22/11-15 830  21,50 12,40 11,00 22000 79 273 
CJSX-22/11-20 910  28,50 16,50 15,00 24500 81 292 
CJSX-22/11-25 1000  35,00 20,20 18,50 26000 83 322 
CJSX-25/13-4 520 11,22 6,48  3,00 14000 62 254 
CJSX-25/13-5,5 550 14,90 8,60  4,00 17000 65 257 
CJSX-25/13-7,5 590  11,10 6,40 5,50 19500 67 270 
CJSX-25/13-10 620  14,80 8,50 7,50 23000 70 278 
CJSX-25/13-12,5 650  17,80 10,30 9,20 25000 72 289 
CJSX-25/13-15 690  21,50 12,40 11,00 26500 74 305 
CJSX-25/13-20 750  28,50 16,50 15,00 29500 75 324 
CJSX-25/13-25 810  35,00 20,20 18,50 32000 77 354 
CJSX-30/14-5,5 400 14,90 8,60  4,00 21000 69 331 
CJSX-30/14-7,5 425  11,10 6,40 5,50 24000 72 344 
CJSX-30/14-10 460  14,80 8,50 7,50 27500 74 352 
CJSX-30/14-12,5 480  17,80 10,30 9,20 30000 76 363 
CJSX-30/14-15 500  21,50 12,40 11,00 33000 77 379 
CJSX-30/14-20 550  28,50 16,50 15,00 36500 78 398 
CJSX-30/14-25 600  35,00 20,20 18,50 38000 81 428 

CJSX

Suministro standard impulsión horizontal (H) RD-90

Bajo demanda impulsión horizontal (H) LG-90 Bajo demanda impulsión vertical (V) LG-0

Bajo demanda impulsión vertical (V) RD-0

Modelo	 A	 B	 C	 ØD	 E	 E	 F	 G1	 G1	 H	 L	 L	 K
CJSX-12/6-H 850 650 540 330 74 - - 288 - 288 346 - 210

CJSX-12/6-V 850 650 540 330 - - 30 318 - 328 346 - 210

CJSX-15/7-H 1000 755 600 400 74 - - 328 - 328 411 - 270

CJSX-15/7-V 1000 755 600 400 - - 30 378 - 383 411 - 270

CJSX-18/9-H 1200 875 620 480 74 - - 383 - 388 491 - 305

CJSX-18/9-V 1200 875 620 480 - - 30 433 - 448 491 - 305

CJSX-20/10-H 1485 1175 730 565 175 120 - 475 530 440 613 605 343

CJSX-20/10-V 1485 1175 730 565 - - 75 535 - 585 613 - 343

CJSX-22/11-H 1570 1250 760 615 165 110 - 510 565 470 708 700 373

CJSX-22/11-V 1570 1250 760 615 - - 75 570 - 640 708 - 373

CJSX-25/13-H 1610 1375 820 685 175 120 - 550 605 495 803 795 423

CJSX-25/13-V 1610 1375 820 685 - - 75 625 - 705 803 - 423

CJSX-30/14-H 1845 1600 855 820 160 95 - 655 710 580 943 935 488

CJSX-30/14-V 1845 1600 855 820 - - 75 760 - 825 943 - 488

con 
bancada

con 
bancada

con 
bancada
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CJSX

Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

CJSX 12/6

CJSX 15/7
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Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

CJSX 18/9

CJSX 20/10

CJSX
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CJSX

Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

CJSX 22/11

CJSX 25/13
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Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

CJSX 30/14

Accesorios

INT IAT C2V AR RPA B BD BIC ACE/400

TEJ VIS

CABLE BOX AET CENTRAL CO RFT

CJSX
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Extractores centrífugos y unidades de extrac-
ción 400 ºC/2h para trabajar en el exterior de 
la zona de riesgo de incendios, accionados a 
transmisión con turbina a reacción

CSX
CSX: Extractores centrífugos 400 ºC/2h accionados a transmisión 
con turbina a reacción

CJSRX: Unidades de extracción 400ºC/2h, accionados a transmisión 
con turbina a reacción

Ventilador:
• Envolvente en chapa de acero
• Turbina con álabes a reacción en chapa de acero
• Homologación según norma EN-12101-3:2002 con certificación 

número 0370-CPD-
• Defensa protectora anticontactos

Motor:
• Motores clase F, con rodamientos a bolas 

Protección IP55
• Trifásicos 230/400V-50Hz (hasta 5,5CV) 

y 400/690V-50Hz (potencias superiores a 
5,5CV)

• Temperatura máxima del aire a transportar: 
Servicio S1 -20°C a +150°C en conti-
nuo,  Servicio S2 200ºC/2h, 300ºC/2h y 
400ºC/2h

Acabado: 
• Anticorrosivo en chapa de acero 

galvanizado

Bajo demanda:
• Bobinados especiales para diferentes 

tensiones
• Ventilador preparado para transportar aire 

hasta 250°C
• Certificación ATEX Categoría 2
• Extractores con motor de 2 velocidades

Código de pedido

CSX         800                    5,5      F-400

Tamaño turbinaCSX: Extractores 
centrífugos 400ºC/2h 
para trabajar en el 
exterior de la zona de 
riesgo de incen-
dios, accionados a 
transmisión

CJSRX: Unidades de 
extracción 400ºC/2h, 
accionados a trans-
misión con turbina a 
reacción

F-400: Homologación 
400ºC/2h

Para Servicio S2: 
200ºC/2h, 300ºC/2h y 
400ºC/2h

Potencia
motor (c.v.)

en tramiteCJSRX

CSX

CJSRX
Turbina a reacción 
de alto rendimiento, 
y gran robustez

CSX CJSRX 315-0,75  2520 2,35 1,35 - 0,55 4000 32
CSX CJSRX 315-1  2800 3,13 1,80 - 0,75 4500 34
CSX CJSRX 315-1,5  3250 4,35 2,50 - 1,10 5050 36
CSX CJSRX 315-2  3550 5,83 3,35 - 1,50 5650 39
CSX CJSRX 315-3  4000 7,60 4,37 - 2,20 6400 42
CSX CJSRX 355-0,75  2100 2,43 1,40 - 0,55 4750 41
CSX CJSRX 355-1  2300 3,13 1,80 - 0,75 5200 44

Características técnicas

230V 400V
(A)

690V

Velocidad

(r/min)

Modelo Intensidad máxima admisible (A) Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Peso aprox.
(Kg)
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CSX CJSRX 355-1,5  2600 4,35 2,50 - 1,10 6000 46
CSX CJSRX 355-2  2875 5,83 3,35 - 1,50 6650 48
CSX CJSRX 355-3  3350 7,60 4,37 - 2,20 7500 53
CSX CJSRX 355-4  3600 10,35 5,95 - 3,00 8200 57
CSX CJSRX 400-0,75  1730 2,35 1,35 - 0,55 5600 49
CSX CJSRX 400-1  1900 3,30 1,90 - 0,75 6100 52
CSX CJSRX 400-1,5  2180 4,50 2,59 - 1,10 7000 54
CSX CJSRX 400-2  2400 5,83 3,35 - 1,50 7700 56
CSX CJSRX 400-3  2750 7,60 4,37 - 2,20 8800 59
CSX CJSRX 400-4  3050 10,35 5,95 - 3,00 9800 64
CSX CJSRX 400-5,5  3300 13,22 7,60 - 4,00 10500 72
CSX CJSRX 450-0,75  1230 2,43 1,40 - 0,55 5800 61
CSX CJSRX 450-1  1380 3,30 1,90 - 0,75 6500 64
CSX CJSRX 450-1,5  1550 4,50 2,59 - 1,10 7500 66
CSX CJSRX 450-2  1700 6,00 3,45 - 1,50 8050 68
CSX CJSRX 450-3  1950 8,35 4,80 - 2,20 9050 72
CSX CJSRX 450-4  2200 10,35 5,95 - 3,00 10100 76
CSX CJSRX 450-5,5  2400 13,22 7,60 - 4,00 11500 85
CSX CJSRX 450-7,5  2600 - 10,50 6,09 5,50 12500 95
CSX CJSRX 450-10  2980 - 13,90 8,06 7,50 14000 100
CSX CJSRX 450-12,5  3150 - 16,80 9,74 9,20 15000 108
CSX CJSRX 500-1,5  1250 4,50 2,59 - 1,10 8200 88
CSX CJSRX 500-2  1380 6,00 3,45 - 1,50 9000 90
CSX CJSRX 500-3  1560 8,35 4,80 - 2,20 10200 93
CSX CJSRX 500-4  1730 11,27 6,48 - 3,00 11500 98
CSX CJSRX 500-5,5  1900 13,91 8,00 - 4,00 12500 107
CSX CJSRX 500-7,5  2130 - 11,10 6,43 5,50 14000 116
CSX CJSRX 500-10  2300 - 13,90 8,06 7,50 15500 121
CSX CJSRX 500-12,5  2500 - 16,80 9,74 9,20 16500 130
CSX CJSRX 500-15  2600 - 20,50 11,88 11,00 17500 156
CSX CJSRX 560-2  1200 6,00 3,45 - 1,50 11000 100
CSX CJSRX 560-3  1380 8,35 4,80 - 2,20 12200 103
CSX CJSRX 560-4  1500 11,27 6,48 - 3,00 14000 108
CSX CJSRX 560-5,5  1670 13,91 8,00 - 4,00 15500 117
CSX CJSRX 560-7,5  1850 - 11,10 6,43 5,50 16200 122
CSX CJSRX 560-10  2050 - 14,80 8,58 7,50 18300 132
CSX CJSRX 560-12,5  2200 - 16,80 9,74 9,20 20000 141
CSX CJSRX 560-15  2300 - 20,50 11,88 11,00 21000 166
CSX CJSRX 630-3  1060 8,35 4,80 - 2,20 13200 119
CSX CJSRX 630-4  1150 11,27 6,48 - 3,00 14400 123
CSX CJSRX 630-5,5  1300 13,91 8,00 - 4,00 16000 132
CSX CJSRX 630-7,5  1450 - 11,10 6,43 5,50 18000 138
CSX CJSRX 630-10  1600 - 14,80 8,58 7,50 19800 147
CSX CJSRX 630-12,5  1700 - 17,50 10,14 9,20 21600 156
CSX CJSRX 630-15  1820 - 22,00 12,75 11,00 23040 181
CSX CJSRX 630-20  1890 - 29,00 16,81 15,00 25200 202
CSX CJSRX 710-4  1000 11,27 6,48 - 3,00 17280 186
CSX CJSRX 710-5,5  1100 13,91 8,00 - 4,00 19080 195
CSX CJSRX 710-7,5  1200 - 11,10 6,43 5,50 20880 200
CSX CJSRX 710-10  1350 - 14,80 8,58 7,50 23760 210
CSX CJSRX 710-12,5  1480 - 17,50 10,14 9,20 25920 219
CSX CJSRX 710-15  1550 - 22,00 12,75 11,00 27720 244
CSX CJSRX 710-20  1680 - 29,00 16,81 15,00 29880 265
CSX CJSRX 710-25  1790 - 36,50 21,16 18,50 32100 285
CSX  800-4  800 11,27 6,48 - 3,00 20800 226
CSX  800-5,5  880 13,91 8,00 - 4,00 22680 234
CSX  800-7,5  970 - 11,10 6,43 5,50 25100 240
CSX  800-10  1070 - 14,80 8,58 7,50 27720 250
CSX  800-12,5  1150 - 17,50 10,14 9,20 30000 259
CSX  800-15  1230 - 22,00 12,75 11,00 32040 284
CSX  800-20  1350 - 29,00 16,81 15,00 34000 305
CSX  800-25  1450 - 36,50 21,16 18,50 37800 325
CSX  800-30  1540 - 42,00 24,35 22,00 40000 344
CSX  900-4  650 11,27 6,48 - 3,00 23760 281
CSX  900-5,5  720 13,91 8,00 - 4,00 26000 289
CSX  900-7,5  790 - 11,10 6,43 5,50 29500 295

Características técnicas

230V 400V
(A)

690V

Velocidad

(r/min)

Modelo Intensidad máxima admisible (A) Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Peso aprox.
(Kg)

CSX   CJSRX
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CSX   CJSRX

Dimensiones mm

Modelo A B C ød ød1 øD1 E H1 H2 I
CSX-315 518 578 700 383 344 322 236 340 80 259
CSX-355 578 655 775 423 386 362 261 383 80 286
CSX-400 661 736 800 466 432 404 2902 431,5 80 316
CSX-450 726 827 895 515 485 448 322 486 80 344
CSX-500 800 918 930 570 544 510 352 538 80 376
CSX-560 893 1030 1020 635 605 570 390 603 80 414
CSX-630 999 1157 1065 700 670 635 434 678,5 80 460
CSX-710 1121 1303 1185 778 750 722 485 765 80 512
CSX-800 1250 1468 1245 875 844 808 535 862 80 567
CSX-900 1408 1648 1375 980 845 896 604 971 80 613
CSX-1000 1541 1810 1450 1080 1044 996 657 1066 80 694

Modelo J J2 K k2 L R S V X
CSX-315 460 434 223 233 404 38 3 920 556
CSX-355 509 483 247 260 453 30 6 980 627
CSX-400 563 537 274 290 507 38 4,5 1100 654
CSX-450 526 599 308 318 569 45 5 1200 728
CSX-500 694 668 344 350 638 50 5 1280 764
CSX-560 771 745 383 366 715 48 8 1400 855
CSX-630 867 831 432 434 801 53 7 1550 904
CSX-710 964 928 478 483 898 63 7 1700 1005
CSX-800 1063 1039 533 541 1007 69 7 1880 1060
CSX-900 1186 1160 595 602 1130 89 7 2050 1191
CSX-1000 1323 1297 663 668 1267 79 9 2250 1259

Suministro standard RD 90

CSX 900-10  860 - 14,80 8,58 7,50 32100 305
CSX 900-12,5  940 - 17,50 10,14 9,20 34200 314
CSX 900-15  1020 - 22,00 12,75 11,00 37900 339
CSX 900-20  1120 - 29,00 16,81 15,00 42000 360
CSX 900-25  1190 - 36,50 21,16 18,50 43500 380
CSX 900-30  1250 - 42,00 24,35 22,00 45500 399
CSX 900-40  1400 - 59,00 34,20 30,00 51000 453
CSX 1000-5,5  600 13,91 8,00 - 4,00 30500 342
CSX 1000-7,5  660 - 11,10 6,43 5,50 33000 348
CSX 1000-10  730 - 14,80 8,58 7,50 37000 358
CSX 1000-12,5  790 - 17,50 10,14 9,20 40000 366
CSX 1000-15  840 - 22,00 12,75 11,00 42500 392
CSX 1000-20  940 - 29,00 16,81 15,00 46000 413
CSX 1000-25  1000 - 36,50 21,16 18,50 50000 432
CSX 1000-30  1060 - 42,00 24,35 22,00 52500 452
CSX 1000-40  1160 - 59,00 34,20 30,00 59000 506
CSX 1000-50  1260 - 68,00 39,42 37,00 64000 549

Características técnicas

230V 400V
(A)

690V

Velocidad

(r/min)

Modelo Intensidad máxima admisible (A) Potencia 
instalada

(kW)

Caudal 
máximo
(m3/h)

Peso aprox.
(Kg)
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Dimensiones mm

Modelo A B C ØD E F G1 H L K
CJSRX-315-H 850 695 540 325 55,5 - 298 271 412 230
CJSRX-315-V 895 650 540 325 - 41 345 385 412 230
CJSRX-355-H 1000 788 600 365 72 - 329 312,5 461,5 256
CJSRX-355-V 1035 755 600 365 - 34 378 380 461,5 256
CJSRX-400-H 1200 875 620 405 76,5 - 363 341,5 515,5 282
CJSRX-400-V 1200 875 620 405 - 33 424 469 515,5 282
CJSRX-450-H 1250 975 670 450 86 - 396 373,5 577,5 316
CJSRX-450-V 1300 925 670 450 - 35 467 524 577,5 316
CJSRX-500-H 1300 1175 734 515 195 - 438 397 646,5 352
CJSRX-500-V 1401 995 734 515 - 44 510,5 584 646,5 352
CJSRX-560-H 1400 1250 766 575 141,5 - 502,5 435 723 392
CJSRX-560-V 1500 1080 766 575 - 39 585,5 643,5 723 392
CJSRX-630-H 1500 1380 823 640 143,5 - 55 479 809 440
CJSRX-630-V 1700 1220 823 640 - 64 647,5 745,5 809 440
CJSRX-710-H 1750 1600 857 730 217 - 613,5 530 907 486
CJSRX-710-V 1850 1390 857 730 - 26 718,5 794 907 486

Suministro standard 
impulsión horizontal (H) RD 90

Bajo demanda 
impulsión horizontal (H) LG 90

Bajo demanda 
impulsión vertical (V) LG 0

Bajo demanda 
impulsión vertical (V) RD 0

CSX   CJSRX
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CSX   CJSRX

Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

CSX   CJSRX   315

CSX   CJSRX   355



92

Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

CSX   CJSRX   400

CSX   CJSRX   450

CSX   CJSRX
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CSX   CJSRX

Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

CSX   CJSRX   500

CSX   CJSRX   560
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Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

CSX   CJSRX   630

CSX   CJSRX   710

CSX   CJSRX



95

CSX   CJSRX

Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

CSX 800

CSX 900
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Curvas características
Q= Caudal en m3/h, m3/s y cfm.  Pe= Presión estática en mm.c.a., Pa e inwg.

CSX 1000

Accesorios

INT IAT C2V AR RPA B BD BIC ACE/400 CABLE BOX AET CENTRAL CO RFT

CSX   CJSRX
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NUESTROS PRODUCTOS

Recuperadores de calorSistemas de ventilación
para viviendas

Extractores en línea para conductos Ventiladores helicoidales

Extractores de tejado

Unidades de filtración

Cortinas de aire Efficient Energy Applications

Ventiladores centrífugos

Extractores para atmósferas 
explosivas ATEX

Extractores para evacuación de
humos 400ºC/2h - 300ºC/1h

Software de ventilación.
Catálogo general.

Solicítenos
información

NUEVO

NUEVO NUEVO NUEVO
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